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проголошено вже повний вислід поступові елементи в Каналі протестують БЕРНДРД шо каже, що комунізм є
міських виборів у Вінніпегу Пр0ТИ дд KapHoro зашу ОДИНОКИМ ВИХОДОМ З КРИЗИ

того аллермсна, Джеймса Бері 
і Т. Д. Ферлея.

Так само збільшилося число 
голосів на комуністичного кан
дидата на шкільного троста в 
третій варді, т. А. Біленького, 
який дістав 2,283 голосів, або 
поверх 300 голосів більше, як 
минулого року. Шкільними тре
стами в 3-ій варді вибрано Ди
му, яка кандидувала з того са
мого табору, що й Ферлей, Е. 
МекГрата, і незалежної партії 
праці, і буржуазного кандида
та, Ф. А. Смита.

Минулого понеділка вечером 
проголошено повний вислід мі
ських виборів у Вінніпегу, шо 
відбулися в пятниню, 27 лнето-

/риНДОН, Англія. - В “Бри
ті ш Политикал Квортерлі" по
явилася стаття визначного ан
глійського гшсьмешїика Джор- 
джа Бернарда Шо, в якій він 
твердить, що сформування “на-

ралу на Дж. Чемберлеіїна. Ко
ли Дж Чейберлейн, пише Шо, 
перейшов з муніципального со
ціалізму до імперіалістичного 
протекціонізму, консервативні 
сподівалися, що він приведе з 
собою до їх табору радикалізм 
і республіканізм. Зараз вони 
сподіваються осягнути ту саму 
ціль за посередництвом Мек- 
Доналда, який е ренегатом з 
табору соціалізму і трейд-кий- 
онізму.

Шо каже, що надії консерва
тивне не здійсняться і що змі
на МекДоналдового становища 
не буде мати ніякого успіху н 
перетягненій робітничого руху 
на сторону реакції.

Говорячи про загальне полі
тичне положення в країні і про 
можливий вихід з кризи Шо 
заявляє, шо “немає іншого ви
ходу з положення крім того, на 
який вказує марксистський ко
мунізм".

КР0Л вносить апеляцію й старається вибрати 
на волю засуджених комуністів, нанявши 

найвидатнішого адвоката в Торонто
На основі цього кислілу

в першій варді вибрано алдер- 
менами Л Ф. Боровмсна, С. Е. 
Саймонайта і Герберта Ендрю- ціонального" уряду і розвн- 

зання парламенту" у Великій 
І Іриготу- Британії було наслідком кон-

ч
са, всі три були кандидатами з 
Снвік Прогрес Асосіейш'н. В 
другій варді кандидат незалеж
ної партії праці, Томас Фдай, 
був вибраний алдерменом при 
першім численні голосів, тобто 
одинками. При дальшім чи
сленні голосів, тобто при пере
ношеній двійок з балотів інших

ТОРОНТО, Онт На осно
ві звітів, виданих Крає ним 
Офісом Канадської Робітничої 
Оборонної Ліги, рух всіх про
гресивних елементів за скасу
ванням 98 секції кримінально
го закону Канади і будування 
фортеці проти реакції Канади 
зростає. Секції онтерійської 
лейборитської партії натиска
ють на своїх урядників ііідпри- 
нятн акцію в обороні робітни
чого руху; вони ухвалюють ре
золюції і засилають їх до вла
стей. Крім нього завдяки заці
кавленні багатьох вільнодум
них елементів вдалося найняти 
визначного адвоката, який бу
де боронити вісьмох засудже-

ТОРОНТО, Онт
ванни до відклику проти засу- спірації, організованої фінам- 
ду 8 комуністів в Торонто є за- совими спекулянтами, які вспі- 
раз в руках І. Ф. Гелмота, од- ли налякати МекДоналда, шо 
ного з визначних онтерійських не має поняття про фінансо- 
адвокатів. Він буде виступати ве питання. Шо зазначує, що 
на апеляційному суді, як го- "робітничі" провідники, які 
довшій адвокат Канадської Ро- вступили до "національного"

панію за підписами в справі 
Робітничих Прав і проти де
портації. Треба до.южити всіх 
зусиль, щоби зібрати щонай
менше 200,000 підписів.

Треба висилати делегації до 
муніципальних властей і до 
провінціоііальннх парламентів 
з домаганням скасування 98 
секції карного закону.

Треба повести кампанію за 
фондами для наших вязнів кла
сової війни, для осіб, які від 
них залежать, і для оборонної 
п раці.

СКЛАД ВІННІПЕІСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ НА 1932 бітничої Оборонної Ліги в обо- уряду, стали забавкою в ру

ках консервативно-ліберальної 
Відклик проти засуду буде комбінації, яка має на 

внесений цими днями і одно- конати гіротиробітничу програ- 
часно зробиться аплікацію ви- МУ- подиктовану банки рами, 
пустити засуджених на волю 
за зложенням кавції.

кандидатів, вибрано алдерме- 
нами в другій варді крім Флая, 
двох буржуазних кандидатів, 
11 Бардала і Ф. Г. Дейвидсона.

В третій варді кандидат не- 
зележиої партії праці, бувший 
алдермсн Роберт Дорвард, ді
став такс мале число голосів, 
ШО провалився при першім чи
сленії) голосів. Алдермснами 
в цій варді вибрано Джона 
Блумберга, бувшого аллерме- 
на з незалежної - партії праці, 
одного так званого “незалеж
ного" кандидата, також бун-

роні засуджених комуністів.Me йор: Ралф Г. Веб. 
Алдерменн:
Перша варда: Герберт Ен- 

дрюс, С. її. Саймонайт, Л. Ф. 
Боровмон, Сіси.і Райс-Джонс, 
Е. Д. Гоненмен і В А. Коді.

Друга варда: Дж. А. МекКер- 
чер, А. А. Райлей, Томас Ф.іай, 
Джеймс Симпкін, II. Бардад та 
Фред Г. Дейвидсон.

Третя варда: Дж. Бері, Дж. 
Б.іюмберг, В. Б. Снмпсон, Ден 
МекЛін, М А Ґрей і Т Д. Фер-

меті ви-

Шо підчеркнув, шо надії капі
талістів на МекДоналда були 
тими надіями, які реакційні по-

РОБІТНИКИ ЩИРО ЖЕРТВУЮТЬ НА ОБОРОНУ 
ЗАСУДЖЕНИХ ПРОВІДНИКІВ КПК

летичні кола покладали одного

РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ МИТНА ВІЙНА МІЖ 
ФРАНЦІЄЮ Й АНГЛ ЄЮ

них комуністів на апеляційно
му суді.

Канадська Робітнича Обо- МІ 
ронча Ліга повідомляє, що під-1 Торонто та М онт реал щиро від- 
підприниметься кроки до най- кликнулися на заклик Канад- 
більшого поширення резолю- ської Робітничої Оборонної

ПЕРЕМОГИ КИТАЙСЬКОЇ ЧЕРВОНОЇ
1 . , . ІІЯ фОНДІВ ДЛЯ внесення В1ДКЛИ-

■ пі і IV п 1/ІЛІІАІ ! Канаді відбудуться конфепен- іАРМІЇ R К ЯНП ції тих елементів, як, Вірять в KV "Р°ти зас>'дУ 8 ком>'шстич-
політичну свободу в Канаді. мнх провідників в -Торонто.

Канадська Робітнича Обо- Українські масові організації в 
ронча Ліга рекомендує, щоби Торонто за неповних два дні 
ці конференції і відділи КРОЛ, зібрали на цю ціль $500. Тов. 
г.к також весь робітничий рух Смит, генеральний секретар 
доложиди всяких старань ді- Канадської Оборонної Ліги, 
стати одобрення за скасуван- був при кінці минулого тижня 
ним 98 секції карного закону в Монтреалі, де за допомогою 
від щонайменше 3,000 органі- робітників 
запій, з яких 1,000 мають бути елементів, з якими він стрінув- 
лвокальними ншіями. ся, зібрав за пару днів $900

Треба також посилити кам- оборонного фонду.

! ТОРОНТО, Онт. Робітнн- Є надія, що в протягу тижня 
в Торонто вдасться зібрати до
даткових $500 від робітників і 
поступових елементів.

і поступові елементи в

лей
Цей негайний відклик робіт- Англійський парлямент тиж- Англія запротестувала перед 

ників та поступових еле-ідень тому назад встановив ви- французьким урядом з приво-
ментів є відрадним явищем. :соке мито на довіз товарів з-за ■ встановлення Францією опо

даткування fia довіз англій
ських товарів. Кажуть, що ан
глійський уряд має достаточно 
сили, щоб справитися з поло
женні м, якщо уряд Франції не 
відповість на його протест.

Деякі члени бритійського 
парламенту е за тим, щоб на
класти 70 відсотків мита на до
віз французьких товарів у від
плату Франції.

ПАРИЖ, 28-го листопада. 
Франція рішила негайно поча
ти переговори з Великою Бри
танією в справі бритійського 
закону проти демпінгу. Новин 
бритінський закон вдарив по 
великій частині товарів, що їх 
Франція вивозить до Англії.

Він свідчить про їх обурення з кордону, або так званий анті- 
нагодн гострих присудів над демпінг закон. Це викликало
комуністами в Торонто. Жер- велике невдоволення у Франції, 
тви на оборонний фонд впли
нули від таких елементів, на які 
зовсім не можна було надіяти
ся. Кошти відклику до апеля
ційного суду будуть виносити 
$3,000, але КРОЛ вірить, що

Телеграми з 26 листопада з 
Парижу доносить, що фран
цузькі газети дуже ворожо ви- 
словлюютьси проти Великої 
Британії, бо цей закон вдарив 
по вивозі французьких товарів 
до Англії. З другого боку бри- 
тійські вуглеві магнати скар
жаться, що Франція зменшила 
довіз вугілля з Англії до 72 
відсотків квоти, а це значить, 
що вивіз вугілля з Англії змен-

Чехословацька поліція розстріляла
, _ втратить роботу.

учасників походу безробітних

Японська газета в Шаигаї Дивізії Хо Мо-ліна й Гу Чун- 
"Шангай-Майніці" повідомляє, хуа також зазнали великих 
що вія того часу, як стався май- втрат, залишивши червоному 
джурський інцидент, увагу ки- військові 10,000 рушниць, 100 
тайської громадськості! зовсім кулеметів і гармат, 
відвернули від подій у КІЯІІСІ.
Тим часом червоне військо в 
Кіипсі скористалося з загально
го стану в країні та з того, що 
І Іанкін занятий манджуреькимм 
подіями, й зробило контр-на- 
ступ на урядове військо, 3 сер
пня червоні одержали перемо
гу за перемогою, оточуючи іі 
знищуючи урядові армії, які д> | "минуло вже 8 місяців від того 
же деморалізовані й не наважу- часу, як 200 тисяч урядової о 
ніться наблизитися до територ.і війська вирядили придушувати

червоний рух. І Ірите, досі не V- 
Червона армія в наслідок у-1 сунули загрози від китайської 

спішних боїв з II і 14 дивізіями Червоної армії. Частини урядо- 
набагато поповнила свої залі- ного війська часто потрапля- 
си, захопивши не менше, як ють у полон до червоних ча- 
5,000 рушниць і 190 кулеметів, стин".

МІЛІТАРИСТИ КОНСТАНТУ- 
ЮТЬ СВОЄ БЕЗСИЛЛЯ.

таке негайне реагування і енту- 
зіязм робітників та вільноду- 
маючих кругів причиниться до 
скорого зібрання потрібної су

та поступових

Військовий міністер нанкін
ського уряду Хо Ін-цін опублі
кував звіт про підсумки "кар
ної кампанії” проти китайської 
червоної армії провінції Кіян- ] 
сі. У звіті

ми.

зазначається, ш >

ЧОМУ НЮЙОРСЬНИЙ МЕЙОР ХОЧЕ РЯТУВАТИ 
ТОМУ МУНІ З ТЮРМИрадянських районів

ПРАГА, Чехо-Словаччина, 26 
Із смертю двох

ка до протестаційних страйків, ротьбі проти безробітних, бу- 
Робітники у Фрівільдав вийшли ли примушені подіями висказа- 
солідно на страйк. Перед бу- ти голос протесту. Одного фа- 
динками. де лежать мертві тіла шистського посла, який старав- листопада 
робітників, відбуваються масо
ві робітничі демонстрації.

Між вбитими є старенька ро
бітниця і 16-літня дівчина. Оби
дві вони прилучилися до похо- з парляменту за протест проти 
ду безробітних, щоби домага- цього масового мордерства. 
тися куска хліба.

Депеші з Праги до капіталі
стичної преси говорять, що по
хід безробітних організувала 
комуністична партія. Безро- ПЮ ЙОРК 
бітні йшли до Фрівільдав оди- 
нацятьма різними дорогами.
Поліція дістала приказ за вся
ку ціну спинити СОЛОДОВИЙ ПО
ХІД. Всі дороги поліція забльо- 
ку вала, але робітники перелі
зали через плоти на поля і 
опісля сходили на дороги. То
ді кровожадиин шеф поліції “Пятнацять тисяч робітників,
Юрковський дав приказ стрі- демонструючих сьогодні на 
ляти до голодної маси. Дано Юніон Сквер в Ню Лорку про- 
сальву і 9 робітників повали- ти імперіялістичної війни і за 
лися на землю. Пятнацять ін- оборону Радянського Союзу, 
тих серйозно ранено, деякі з протестують одночасно проти 

борятьс^цзі смертю. терору, від якого страждає ку-
КомуністичВа партія в че- банська робітнича кляса, дома- 

ському парламенті підняла бур- гаютьсг. права свободи діяль- jfTQKIO, Японія. 25 листопа- 
ливу сцену, пятнуючи навмисне пости дія комуністичної партії да. Нелегальна японська ко- 
мордерство безробітних жінок і Національної Федерації Пра- муністична газета "Мусіянсі 
і дітей. “Соціялістичні" по- ці, як також негайного звіль- Сімбон" повідомляє, що в па
сли. які до цього часу завжди нетто усіх політичних вязнів" гінці поліції на комуністів в мі

стах Токіо, Осака, Кобе і Кіо-

листопада. 
робітників \ Фрівільдав, число 
вбитих поліцією осіб підчас

СЕН ФРЕНСИСКО, Кал., 2Z Бизнесмени добачують в ній 
постійну загрозу, бо небажані 
елементи використовують спра
ву Му ні дія творення розру- 
хів і забурень”.

Значить, пануюча кляса від
чуває страх в злуці з цією 
справою.

В Сен Френсиско відбудеться 
масова робітнича демонстрація 
1 грудня перед стейтовим бу
динком, де того дня має поча
тися переслухання в справі Му-

I Іоиснюючи тут
ся оправдати мордерство без-1 вчора своє несподіване заці- 
робітних, злапано за горло і 
скинено з платформи. Комуні
стичного посла Вало викинемо

вчорашньої демонстрації без
робітних дійшло сьогодні до 9.

: Між великим числом поважно 
ранених робітників є 8 жінок- 

I робітниць.
Очевидці говорить, що полі

ція раптово спинила похід без
робітних і дала приказ розхо
дитися. Демонстранти в лад
них рядах не знали, що діється 
і напирали на передні ряди. 
Робітники не могли ніяк розій
тися на вузькій вулиці, хоч би 
навіть були хотіли це зробити. 
Тоді шеф поліції дав приказ 
стріляти просто в масу.

Влада говорить, що поліція 
стріляла "в обороні свого вла
сного життя". Це велика бре
хня, Одночасно влада опублі
кувала імена "тяжко ранених" 
поліцаїв, включаючи шефа 
поліції‘Юрковського та інспек
тора Ґригара. Очевидці ка
жуть. що ні один,з цих полі- 
цінних урядників не був тяж
ко ранений. Шефові поліції 
Юрковському розтято трохи 
губу, а Григар має малого си
няка. Ні один з них не потре-

; кавлення справою Тому Муні, 
нюйорський мейор Вокер, щоПОЛІЦІЯ ВИКОНАЛА НАЇЗД НА УКР. РОБ. ДІМ 

В НЕНОРА, ОНТ. приїхав сюди старатися о звіль
нення Муні з тюрми, сказав:

"Радикальні провідники за- 
єдно згадують про цю справу, 
як про зразок американської 
несправедливости. Це є акту
альна справа тДН тут, як і в Ню 
йорку, та й в цілому світі.

В суботу, 28 листопада, під
час представлення "Захар Бер- 

д кут" поліція іробида наїзд на

цілком, що він “шукає за го
рілкою” 
студіювати, аж доки йому не 
звернено увагу, що він цілком 
не шукає за тим, за чим прий
шов шукати.

Немає найменшого сумніву, 
що цей наїзд поліції не мав ні
чого спільного з пошукуван
ням за горілкою, це був тільки 
нретекст, під яким поліція на
їхала на Укр. Роб. Дім. маючи 
на меті щось цілком іншого.

Робкор.

зачав ного уважно МАСОВІШ ПРОТЕСТ ПРОТИ 
БІЛОГО ТЕРОРУ.

Укр Роб. Дім в Кцііора, Онт. 
Чотири поліцаї > віншли до бу
динку, а два стояли на дворі. 
І Іоліція мала варант, вибраний 
якимсь українським фашистом 
і говорила, що "шукає за го
рілкою". Навіть між книжка
ми і газетами "шукано за го
рілкою". Знайшовши газету 
“Воркер", один поліцай забув

Від імені! ма
сової робітничої демонстрації, 
шо відбулася кілька днів тому 
на Юніон Сквер проти імпері
алістичної війни і за оборону 
Радянського Союзу, до кубан
ського президента Ma чадо ви
слано того дня слідуючу резо
люцію:

ні

БІЙКА В БОЛГАРСЬКОМУ ПАРЛАМЕНТІ
так, що Цанков пів години не 
міг говорити. Коли за ним 
обстали деякі посли, прийшло 
до загальної бійки, підчас якої 
бувший міністер ’рільництва, 
Омарчевськнй, вдарив бувшо
го міністра із Пайкового кабі
нету, Кулева, в лице

Із Софії повідомляють, шо 
коли бувший кат-лремієр Цан
ков хотів на засіданні парля
менту 14 жовтня забрати го
лос, то комуністи повітали йо
го окликами: "Вбнвник!” “Геть 
з парляменту!" Аграрні посли 
прилучилися до демонстраціїОПРОКИДАЮТЬ ЗАКИД ПРО НАСИЛЬСТВО

ВАРШАВА, 26 листопада. — 
Свідки підсудних в Бересть- 
.'Литовськім процесі, що від
бувається в тутешнім окруж
нім суді проти 11 членів сеймо
вої опозиції до режіму Пілсуд- 
ського, зізиавалн сьогодні, шо 
опозиція дігда цілковито в ме
жах пардяментарного права і

дія насильного повалення уря
ду не змовлялася.

Свідки казали також, що ко
ли й було яке порушення кон
ституційних прав, так його до
пускалися не підсудні, але сам 
уряд Пілсудського, що й владу бував іти до шпиталю дія лі- 
здобув насильним державним карського огляненим. По цілій 
замахом в травні, 1926 року. іЧехо-С.іоваччнні йде підготов-

ТЕРОР ПРОТИ РОБІТНИКІВ В ЯПОНІЇних

то арештовано поверх 1,000 ре
волюційних робітників. В тюр
мах в Кобе є 600 робітників, 
здебільше членів комуністичної 
партії, Ліги Комуністичної Мо
лоді і революційних юній.помагали капіталістам в бо

сі

\



Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, З ГРУДНЯ 1931. Число 14.'».\

І і'И.іося вже при арешт» ванні тов. Навізівського в часі другого 
І наїзду на Укр. Роб. Дім і на помешкання т. Навізівського. по- 

і, що в наїздах Поліції на приміщення робітничих органі
зацій лідери незалежної партії праці е активно заангажован:. 
зо вони спільно працюють з поліцією.

Та ми вертаємо до виборів, 
виборчих бюлетинів. варанти Гіпса

і панів лідерів незалежної партії праці проти компартії й її кан 
! дйдатів. бо ні буржуазія, ні лідери “незалежної"' не хотіли ба
чити в міській раді комуністичного алдермена. Виступити на І Відень. 12 листопада
’одній платформі з комуністами “незалежники" ніде не відважи- Софії повідомляють, що бол-1 всупереч масовим арештам 
; іися. На це у них не хватило ні сили, ні аргументів. Містер Гіпс : гарська поліція заявляє, нібито поліцпіному теророві компар ! пантофлю, пророкують швидку 
“усів ніікти з власного мітінгу. який розбили йому єврейські вона викрила центральний к< - тін виявляла гарячкову дія.іь- зйГіїбель більшовизму", ра- 
робітники Тому свою активність він звернув в бік поліції. Це мітет болгарської компартії. За вість 7 листопада. £$ггь імперіялістам “не гаяггк__
'аргумент" не переконування, але терору, застрашування, спи- даними поліційного повідом Болгарський прем'єр-міністр часУ 

нення розношування бюлетину і т. ін. лення. заарештовано всіх чле- Мусанов заяви», що матеріяли, іротмЧСРСР
З другого боку вся буржуазія північного Вінніпегу, не тіль- нів ЦК болгарської компартії, держані в наслідок арештів,! все ше

крім одного. Під час арешту ниив інють зв'язок робітничої 
вбито т. Кофарджієва. Крім партії з компартією її дакігч 
того, заарештовано членів ок- підставу розпустити робітничу 
ружних комітетів компартії в партію.
Софії й Варт У самій тільки
Софії заарештовано понад Т2б тор Микола Кофарджіев

лин із найактивніших робітнії- пер... величають себе "міністрі,- 
кін болгарської компартії , ми VHP" і “офіційно" листу

ються з капіталістичними уря
дами.

UKRAINIAN LABOR NEWS
nâsrvsr. БОЛГАРСЬКІ ПОЛІЦАЇ ЗАКАТОВУЮТЬ HEWa™ 
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Не поможе крукові мило, а 
мертвому кадило.

КооBubeeription per 71
Наїзди поліції, конфіскація [змордували тов. Миколу Кофарджієва й студента Не нова, по 

це активна виборча кам- катували до смертн письменників, розпочали шалений терор
проти революційних організацій й їхніх провідників.

Telephone : 51 465
Недобитки петлюрівщннн ВІС 

ще оббивають пороги в прн.І- 
Бу рж/азні газети пишуть, щоімальнях міністрів імнеріялі-

і стичних країн, лижуть панське
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Із

Nmen ш робочого люду — вводять тро 
у вівторок, четвер 1 суботу.

Робітюпо Фжрмерсьве Вмввввяс Тоеарметво, мівворооровзн 
Реявпбв. алмИпстрапів І яружвр* містяться в Уврвівськім Ро 

Гірвчдрд І МежГрегор, у Biaadnery. Мав.бгтатім Домі, яв рові ву
і швидше ЙТИ ВІЙНОЮ 

... Одне слово 
вони метушаться, НИЮ1:,

54 00Передплата на рік

Адреса: і слишить, «чи скажеш пси. Осо
бливу "активність" виявляють 
ті і них. які свого часу троЧп 
підживилися на “міністерських" 

Примітка: Вбитий н ііцаяхтІ посадах іа Центральної Ради.
о -1 директорії тощо Вони м то

ки україневка, але й англьо-саксонська, єврейська, німецька 
завзято працювала за Ферлеєм. Польська мала свого кандида
та, шоб забрати голоси польських робітників, але також спів
працювала з ферлеївськими сто|Х)нниками. Ціла хитра машина 
була пушена в рух. Докторі, рідістейтські агенти, бизнесменн 
розписували приватні листи до своїх знайомих, до пацієнтів, 
косту мерів, шоб голосували на Ферлея. Нам. наприклад, при
несено приватного листа д-ра МекТевиша, написаного 25 листо
пада на його власному б.іянкові. за ного власноручним підпи
сом. в якому він між іншим каже:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard A те. sad MeOregor St, WlnntpH, Msn., Canada

Редакція за оголошення не відповідає.

чоловіка

КЛЯСА ПРОТИ КЛАСИ В МІСЬКИХ 
ВИБОРАХ У ВІННІПЕГУ

Не витримавши катувань н 
віснвсн Дракііч. якого поліція'комсомолу. І Іісдя того, як забо-
називає керівником ЦК" ц,,-1 ронили революцінннм рух 
магалнея також вкоротити собі Болгарії (це було 1924 р.) тов 
віку й інші заарештовані.

Повідомляють про жахливі 
кату вання, шо їх зазнають уі .

І азета “Український ІІр.і- 
• Кофарджіев перейшов у піди і :-)нор", що виходить у Берліні, 
ля и провадив активну робот , повідомляє про останні "офі- 

, в організації комсомолу. 11*24 р. і цінні к(»окн колишнього і_
теперішнього" “міністра" 3.1- 

поіцастило втікти під час. up"-1 кордонних справ “української
! Народньої Республіки" illy і-

"So, аг a personal favor I am asking you not to only vote No 1 
for Mr Ferley — but to work for him as well".

Отаких "a personal favor", що їх день перед виборами роз
носили й розсипали по хатах, було повно, не говорячи вже про 
різні брехні, фантастичні слухи, що їх поширювали* прати тов. 
Колісника.

Незалежна партія праці, ціла виборча машина Неба, жовто
блакитники. польська шляхта й буржуазія інших національно
стей обєдналися разом проти комуністичної партії, а головно, 
шоб недопустити комуніста до міської ради. В самий день ви
борів північний Вінніпег був вкритий автомобілями що возили 
до виборчих пулів всіх, хто може (Це в житті своя у не голосу 
вав.

Вже з минулого числа "Укр. Роб. Вістей відомо нашим 
іитачам, як приблизно стояв вислід міських виборів у Вінніпегу 

.Мейор Вє-б вибраний величезною більшістю голосів. Бо за ним 
стояла не тільки вся міська буржуазія за винятком 
угрупупань. але и незалежна партія праці, ОЦКХ трейд енд лен- 
бор каянсил та взаіа.н всі реакційні трейд-юніі. Це був взірце. 
по “зворушливий" єдиним фронт буржуазії й легіборитів про;:' 
комуністичної партії.

Кандидат на мейора від комуністичної партії, тов. Пенер, 
дістав 1,1*54

HOVСтудент НенОв иого заарештували, алезаарештовані 
помер від кату вань. І Іроде гар

I lie тя тоїцєсу із салі судуського письменника Радовські 
го й Занева в безнадійному ста- тов Кофарджіев знову працю 

Побо- ВіШ займаючи керівн
спочатку в ЦК комсомолу

деяких лише гииа. (Ця "УHP" міститься і
поса.ь: усією своєю територією і "міні перевезли до лікарні 

юючись масових виступів ро
бітників, поліція заборонила 
громадський похорон тов 
фарджієва.

ністерствами” в одному і фал
іні!) р. (шевських готелів). Шу.іьгин, 

за словами “Українського 11р.;
потім у ЦК компартії

(болгарський суд заочно злех •
( див Кофарджіє ва на 12( роківіпора . останнього часу надіслав 
в’язниці. Тов. Кофарджіепу бу -1“від імени МІР" дві “офіцій

ні" записки: однх до французи-

\

тобто, майже 4,000 голосів. Це є великий здо
Фракція робітничо 

ського бльоку подала до иар- 
ляменту протест проти вбив
ства Кофарджієва й системи 
поліційних катувань, вимагав

Проте робітництво не залякалося ні поліційно-гіпсового 
терору, ані ніяких інших залякувань, ані тих боївок, шо ними 
обставлені були виборчі пули. Воно цього року збільшило в 
самому північному Вінніпегу голоси на компартію на 542. а в ці
лому Вінніпегу дало на комуністичного, кандидата на ситі 
йора 4.000 голосів, а на кандидата на алдермена в третій варді 
дало 3,162 голосів

селяїб уток для компартії, коли иорівнати, шо трох партійних канди
датів в мровінціональних виборах в 1922 році дістали заледви 
1,115 голосів, самий тов. ІІенер в нровінціональних виборах в

3,954

і о тільки ЗО років
кого мінзаксправ Бріяна, а дрх - 
гу до ВитикануПРОТЕСТ ЕВРОІІЕПСЬКИХ 

ПИСЬМЕННИКІВ.
Видатні письменники Еврони 

звернулися до болгарського і "застерігає" Францію від сте- 
I прем’єра з гострим протестом сунків * СІЧ'Р. бо, мовляв.

пат рим-
1927 році дістав 2,015 голосів (одинок), а_ нього року ському

В записці до Бріяна Шульгнні о.іоеїв ме-
чи мегаїїно звільнити заареш
тованих. притягти до суду
вбіймикш скасувати закон про,проти ново, хвилі кровавого] "більшовизм вже цілком заги- 
"оборону держави й лега.і,зу.Lepopy „ Болгарі, у протесті бає" Даль Шульги,, заявляє.

зазначається, що “громадські! що "влада на Україні належить 
6 листопада відбулася »«* думка Европи обурена вбіг 1 t права урядові УНР". До за 

слениа ст>денстька демонстра-|ством МОжля болгарських ро 
цій протесту проти вбивств і

По вар дах голос* тов. І Іеиера поділяються приблизно таї 
в першій варді 130 голосів; в другій 
< 11 же поверх дві третіх голосів дістав т. Гіснер в третій вард 
і.тнак і в другій варді він дістав досить поважну скі.іькіс ' 

голосів.

769; а в третій - 2.74 і

А. А. ГІПС, МАРКУЄ ГАЙМАНІ ПОЛІЦІЯ 
ТА ЇХНІ "СТУДІЇ"

Та все ж таки найцікавіший вислід годосованіїя є цього ро-' 
і у в третій варді над кандидатами на алдерменів до зфіськ* і 
ради. Кожних виборів північний Вінніпег є полем завзятої кла
сові*! боротьби. Це не тільки тому, то тут, в порівнянні І ін
шими Частинами міста, мешкає найбільше робітників, але її 
тому, то тут мешкає найбідніша й найсвідоміша частина ро
бітництва Вінніпегу. Тому кожних виборів буржуазія вживає 
тут спритної тактики після вчасно складених плинів. Памита- 
мчи, то вона вже мала протягом чотнрох років комуністичною 
алдермена з північного Вінніпегу у міській раді, тепер вона ста
рається всіма силами не допустити його до міської ради знову

Цьої о'року в північному Вінніпегу було шість кандидатів 
і грох вибиралося). Кандидува.іи: “сіпіарський " кандидат Бері. 
Б.іумбсрі ; Дорвард з незалежної нарти праці, Ферлей і Сендзик, 
як "незалежні" і тон Колісник від комуністичної партії Перші 
голоси їх (одиики і ми подавали в минулому мислі "УРВ" То:*. 
Колісник хоч мав нього року 542 перших голосів більше, як 
минулого року. то проте стояв на четвертому місті, тоді яч 
минулого року стояв на другому. Тому ясно було, що тов. Ко
лісник не вийде, бо на двійки від кандидатів інших утрушувань, 
а тимбільше цього року, коли всі вони йшли обеднаним фрон
том проти компартії, годі було сподіватися.

Та вже найкраще цей обєднаний фронт виявився при роз

писки Illy інші додав “науко
вий трактат" петлюрівця Сл- 
довського. який 
що “більшовизм 
на”, що “більшовизм

і бітників Кофарджієва, масовії 
і ми арештами, катуваннями й 

ЦК компартії Болгарії вину -; биттям робітників у Болгарії.
Ненова доводить , 

це азіятчк-
Внсловлюючи своє обурення 

що всупереч ударові, що його з наміру болгарського уряду 
іавдано партії й робітничії! розпустити робітничі організа 
клясі вбивством Кофарджієва, ції. письменники вимагають пс- 
ЦК стоїть на варті й закликає | гайно припинити нерее.тіду ван- 
партійні організації та труди-1 ня робітників, звільнити за аре-

стив відозву, в якій заявляє.В понеділок, ЗО листопада в 3-ій гидиш пополудні Укр. 
Роб. Дім х Вінніпегу в одну хвилину був обложений поліцією 
з надворрн в середині. Зайшовши до офісу тов. Навізівського,

тільки
А. А. Гіпса. посла незалежної партії праці з північного 

Вінніпегу до домінінльноко парляменту, сказав вдягнутися і 
Забрано т. Навізівського так швидко, що майже ніхто 

в Укр. Роб. Домі цього не бачив. Забравши тов. Навізівського, 
поліція проте ше дві годині тримала Укр. Роб. Дім в стані об
логи.

це
димніш", і взагалі повторює 
і-сі*старі безглузді антирадян- 
ські наклепи й брехні

Щодо Шульгиновоі "занн- 
ски" папі римському, то “Укра
їнський Прапор” пише, шо до
кладно (міст її невідомий. І Іри
те зазначається, що в ній Щуль- 
гни під імені: “Х'ИР" прохає па- 

11іу іа їх чити всіх українців до 
' хрестового походу прсУти біль- 

До цієї “записки'' 
петлюрівці теж приклали дода
ток: брошуру якогось Юрчен- 
ка під іаголовком “Пекло на 
Соловках", в якій повно най- 
безглу ідіших вигадок і най- 
фантастичніших брехонь про 
"більшовицькі страхіття".

Дуже тісно стало "УI IP" г.і 
її ' міністрам" в кімнаті варшав
ського готелю. Кортить їх Ра
дянська Україна, сверблять рі
ки, але... надто короткі вони 
Метушня, "записки ' й брехні 
поможуть їм, як мертвому ка
дило. Для решток нетлюрів- 
ІЦИІІИ тільки й ходу, |цо з MOC ї х 
та в воду.

інспектор поліції є мит показав Навізівеькому підпис
підпис

Щі маси ше міцніше згуртува-1 штованих і покарати убійннків 
тисн навколо партії для

йти
масові і і Телеграм\ 

боротьби проти нового насту- Ромен Ролляїі, Артур-І О.ІІкер І 
ну реакції". ІКарін Міхаєліс ,

підписали Також

Те саме відбувалося її в т. Навізівського в хаті Поліція 
перевела , к в офісі т. Навізівського, так і в його хаті дуже ста
ранний трус. Забрала всю родинну переписну, деякі фотогра
фії. книжки і т. ін.

Дві годині пізніше тов Навізівського вибрано було на 
волю за кавцією в $2,000. Було б вибрано скорше, але що ж 
зробите, коли комунікацію Укр. Роб. Дому із зовнішнім 
було перервано.

СТУДЕНТИ В ТОРОНТО ПРОТЕСТУЮТЬ 
ПРОТИ 98-ОЇ СЕКЦІЇ

нитиків

СВІТОМ
ТОРОНТО, Онт. На 25-го стема влади опирається на 

листопада студенти універси- "крові і «алізі . шо “комунізмДорогою й в поліції тов. Навізівеькому показано вибраний 
V А. Гіпсом варант на арешту ванни його за надрукування 

юсів дав для Бері 488, для Бдумберґа 122 для Ферлея 424, а 'очернюючої" статті (ніяк нам не зрозуміло, як можна пана 
д ія Колісника 108 голосів. ЗішЧїїть, для Колісника прийшло 1 піса очернити?) у виборчому англійському бюлетині 
під Сенлзяка найменше голосів, а для Ферлея прийшло втроє 
більше Таке тісне споріднення було між жовтоблакитниками

ііреділюванні голосів.
Першим виелімінуваио було Сендзяка. Розподі і його го тетх в Торонто влаштували де- t Релігією і що радянська по

літика спиняє "розвиток дій
сного соціалізму".

За резолюцією промовляв 
департаменту молі-

Ібати, які без сумніву витворять 
між ними нову політичну атмо-Ко.тн справді мова йшла тут тільки про надрукований очер

нюючої статті, то при чому ж тут труси й наїзди поліції цілими 
відділами, забирання книжок, газет, фотографій, а навіть дома
шньої переписки? Невже ж містер Гіпс думає, що й в книжках

сферу. Темою дебат було пи- (професор 
таїти про Радянський Союз, а тичної економії. Л. Т Моргам 
сама резолюція звучала: "Рі- 'Він «бивав 
шено, що цей ПІІВЄ|КИТЄТ ви

II польською шляхтою.
При третьому рахуванні висліміновамо Дорварда. Від мето 

1,497 голосів пішло на Ьлумберга, 483 на Бері, яких проголоше
но вибраними При четвертому рахуванні Ьлумбергової над- 
іішнки. тобто голосів Дорварда. Ферлей дістав 291 голосів, ш > 
разом дало йому 3,624 голосів і він зістав вибраний. В. II Ко
лісник дійшов до 3.162 голосів. Отже незалежна партія прані 
такії щиро
проти комуністичної партії, так щиро, що втратила на Ті користі, 
одного свого власного алдермена. В 1929 році “незалежна" 
мала в міській раді сім алдерменів, в 1931 році 
1932 матиме пить.

іакидн своїх про
тивників щодо кровопролиття.та в приватній родинній перепнеці пишеться на нею очерню- 

вання, або ((ютографії є якогось очернюючого проти Гіпса 
змісту?

сказує свій жаль з нагоди ієну- яке приписував світовим імнс 
ванни Радянського Союзу ріялістам, наводячи докази з 

Коли повиту резолюцію взя- останньої світової війни, н якій 
то під голосовання. то 143 ст\ - мільйони людей вбито, а шил 
дентів голосу вали за нею, а ЗОЇ мільйони ранено. Відповіла-1 
проти. І la самім початку мі- ючн на закид, ши буцім то Ра- 
тіигу прннято резолюцію веди- дянський Союз “посилає до 
чезною більшістю голосів, в Канади своїх агентів і гроші", 
якій студенти домагаються ска- професор Моргай сказав, що 
сування 98 секції карного зако- світові імперії ліспі посилали 
ну, на основі якої засуджено свої інтервенційm армії до Ра- 
недавно в Торонто 8 комуністів, дянського Союзх. шоби иова- 
Інша 'іастина резолюції, шо до- лити той уряд, який собі ви
магалася звільнення засуджс- брали маси. Про “атеїзм" в 
них комуністів, була відкинена Радянському Союзі Моргав 
головою мітінгу, який заявив, сказав, шо коли б гак Христос господарства так, що вони ні
що така резолюція є не на мі- з’явився завтра в Торонто і ска- дають їм доходу ні на сплати 
сци. бо вона становить зневагу зав, що тяжче для багача ді- j величезних кредитів, ні на и та-

lx», ні на другий день рано тов. Навізівський ставився перед
між адво-поліційного суддю, то був свідком цікавої розмови 

катами: своїм оборонцем. Ґрійбергом, та адвокатом Гіпса Мар
ку сом Гайманом. лідером незалежної партії праці 
того року кандидував на ситі мейора у Вінніпегу проти Ве-ба. 
Грінберг запитав перед суддею Гаммана, що коли він в імени 
1 і пса обвинувачує Навізівського за надрукування

буржуазією попрацювала обєднаним фронтом “ВИМИРАЮЧА P І Л Ь Н И Ч А 
КЛЯСА” НА ВОЛИНІ.

Волинські помішики на Во- 
.типі (під Польщею) відбули 
свій з'їзд 25 жовтня, на якому 
положення поміщиків змалю
вали такими-хеловами :

1 Катастрофальнс положе-н- 
пн обшарників, з яких 50 від
сотків стоять перед руїною;

Т. "Гіомшінки ніювадять свої

ЯКИЙ MHHV-

шість. а и

очернюючої
статті, то чому варант є одночасно вибраний на трус, на забран
ий приватної родинної переписки, книжок, фотографій і ін ? 

Ганмин, запинавшись, почав "виправдуватися" тим. шо фо-
Мн вже надували н минулому числі "УРВ", як буржуазія 

■і лейбормтн j 'незалежної" завзято працювали в цих міських 
виборах проти комуміепічної партії, проти безробітних Вже шграфії заорано, щоб дізнатися хто є директорами Видавничо 
на самому початку кампанії було це видно, коли НІНІ не ном:- !1 ° Товариства, а приватні листи забрано, бо на них 
ну ва.іа-свого кандидата на ситі мейора, щоб не пошкодити В ! чужинецьких держав. Коли Грінберг запитав, що це має спіль- 
бові, про що відкрито заявила вона устами Флая н Симнкина. ного з очернюванні м Гіпса, то Гайман вже нічого не міг відгю- 
Кілька днів перед виборами появилося відоме “інте-рвю" (а н зістн, заявивши, що “ми иі листи переглянемо".

“Ми", містер Гайман, лідер незалежної партії праці

І

€ СТЄМПЛІ

>
ділі заклик) лідерів лейборнтських партій і тре-йд-юній \ "Фр,- 
Г1|ч*с" за Небом

Та це були тільки цвітки

II ІІО.ТІ-
статися до неба, як верблюдові чеиня податків;ти ін-[хглядають і студіюють лриватню родинну переписну 

Яидки оіидіюі роботи не-за *ов. Навізівського (фотографії вже- перестудіювали
суду

і Без штучної урядової під-За резолюцією, тобто проти перелізти через ушко голки, то 
Радянського Союзх. промовляв його негайно арештували б та | тримки ця вимираюча рі.тьни- 

таки- студент С.-Гюз 
сам містер Гіпс? статистику

рою Леніна”
МІЖ ін- горів і попів

II ПОЛІЦІЇ.
лежної партії праці проти компартії виявилися саме тоді, коли ! принесла їх назад* до хати Навізівського). Від коли містер 
на вибраний А \ Гіпсом варант цілі відділи домініильної, про- Гайман, лідер “робітничої" організації, почав цікавитися 
вінціональної і міської поліції наїхали на Укр. Роб. Дім. Воркерс ми “високими студіями"? Чому не "студіює 
Сентер, примшісння Ме-ріота. а решту ючн його одночасно. Цей] О. містер Гіпс в Оттаві? 
наізд поліції 19 листопада

Він наводив запакували до і юрми на т.ть ; ча к іяса мусить загинути.
Чим скорше вона загине, тимвбитих "диктату- років 

поліцаїв, профс- Говорячи про диктатуру'краще. Але цим плачем вона 
професор Моргам сказав, що д о м а г а є т.ь с я від держави 

сарка- Канадою править 20 людей і “штучної урядової підтримки", 
що різниця між Радянським Штучне- впорскування тут та- 
Согозом а Канадою є та, що кож мало поможе. “Діло", 
“Радянський Союз признає.1 оплакуючи стан польських но
шо він має диктатуру, коли в мішиків, радить урядові роз- 
Канал ми маємо теоретичну парцелювати (за викупом) 

піп демократію, яка є в дійсності! ■ землі обшарників між селян, 
диктатурою тих, то посідають’бо українське селянство “хоч і

І плаче, але платить".

тиждень перед днем виборів Детективи в часі наїзду на Укр. Роб Дім
двогодинні труси, сконфіскуваннч виборчих бюлетинів в англій , зим”, шо вони виконуют. наказ з Оттави, 
еькій і українській мовах, забраний багато книжок та інших; Шо ж нам лишається побажати лідерам незалежної партії• стична замітка про “любов" в 
затерпмів і варант А. А. Гіпса дехто пояснював, як просто, іраці на цьому новому полі діяльности? Лишається побажати ! Радянському Союзі та про те, 
“совгіадсние". Мовляв, поліція все одно мала робити наїзд, нічого іншого, як... щасливого успіху. Признаємося це ка- шо там не було особистої сво- 
а на тон час містер Гіпс нагодився із своїм варантом на арешту-; рієра. якої ми. знаючи здатности цих панків від соціял-фаши- 'боди перед революцією і бу- 
ваиня Меріота : зму. все ж таки ніколи не сподівалися. От-так "повагом, по- цім то немає її й нині. До ре-

Адвокат не.іа.н жіюі партії праці містер Гайман старався! нагом" а там може її до Скотленд ярду можна буде доскочити золюції промовляв також
своєю заявою у "Фрі Прес" змякшитн те вражіння. що його МекДоналдові придалися б тепер люди з власного табору. В Л. Лимон Смит, який між
внклика-іа поведінка лідерів "незалежно? Однак те, іцо вия- .денні, так би сказати, люди, а не сухі специ. іншим сказав, шо радянська си-

заявили
По цім слідувала
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. з ГРУДНЯ І*Л. Сторона 1Число 14.».

них та малоземельних селян, які иансів “вільні лишки ’ (при V ДІНО ГРАНДІ ЗАЯВЛЯЄ, ЩО ГОДІ СПОДІВАТИСЯ
Cf; чогось від конференції роззброєння

час останньої сесії соіімх в,і

Фашистська програма “боротьби 
з безробіттям’’ в Польщі ти бедробітидХуїно мають ро-

IIN) ПОРІх, 28 листопадазбільшення посередніх ІІОД.І1
ків на речі широкого вжитьч. Італійський міністер «акордон- 

метушилися навколо справи oy-j від припинення з 1 липня авто- ІІИХ справ " Діно Гранді, який 
безробітних. Най- напічного підвищення на служ

бі державних і муніципальних 
(міських) службовців, ВІД нові І-

>«кііі крайні світа покажуть, чи 
їх свідомість І їх дух дозріли 
до великого поступу, чи ні".

Однак він застерігся, що го
ді чогось “особливого" споді
ватися від конференції, але що 
його країна буде вдоволена, 
коли спинено бхде компетицію 
в зброенню.

Іншими словами: Діно Гран
ді іаявив, що і тої конферен
ції нічого сподіватися не треба.

УЧИТЕЛЯМ ГРОЗИТЬ 
БРЕД-ЛАПНА.

днин
Фашизм і соціял-фашнзм за

польові суди Польовим су дач 
піддягають насамперед усякі 
виступи проти “священного" 
права приватної власпости, осо
бливо якщо ці виступи колєк-
ПІВНІ.

Ось уже кілька тижнів сурм шнзм зможе ще виступити сам 
V ролі “благодійника"

Разом із цим відбувається 
іце інший розподіл ролей": фа
шистський уряд фабрикантів 
грає кхмедію боротьби з . ти
ми таки фабрикантами, удаючи | 
з себе оборонця інтересів без
робітних. Це другий громовід- 
ти.іьник: мовляв, робітники, 
безробітні, підтримуйте уряд \ 
ного боротьбі з капіталістами 

Вся преса вже розписує на
скоки інспекторів праці на фа
брики й заводи, складання со
тень протоколів, “щоб притяг
ти до- нзнеуворішої відлові- 
дальности" фабрикантів, на .

яких викрили

ганізацп... 
енергійнішим і найстирливі- 
шим безробіпіим пропонують

називає себе "жовніром для 
справи миру", виїхав в пятницю

дять єрихонські труби поль
ської фашистської преси про 
"великий" плян "пом'якшення 
наслідків безробіття".

Безробіття й голод у Польщі 
набрали жахливих розмірів 
Чверть мільйона офіційно заре- 

мізерна ча

з Цю Порку. щоб дати звіт 
на трудові прибутки, зарплат- \ Муссоліні про свої наради і 

(інакше казавши, від загали ]президентом Гувером і іншими

то збільшення ставок податяхроботу після 
лісп, фашистам
магається в такий спосіб роз- ню
бити єдність безробітних, ного зменшення на кілька від- членами уряду 
Польська дифензмва ("охран- сотків зарплатні). Далі л■> Діно Гранді приїздив до Ка
ка") оточхє голодних безробіт- фонду допомоги безробітним шннгтону зараз після приїзду 
них дбайливим “обслуговуван- фашизм залічує повсюдне при французького*президента Ля- 

їхніх моральних та розумі -. мусове “самооподаткування" у валя. І іеред своїм відїздом з 
потреб": вона організовх і розмірі одного н більше труді -: Ню Порку домів, Діно Гранді 

для безробіпшх розваги, він- ! днів на місяць, (що дорівнює |наговорив купу пацнфістич- Учителям
ськове готування тощо для то- ! дальшому зменшенню зарплат них фраз про те “мирне" ста- бред-лайна.

щоб завжди знати настрої ні). Спроби запровадити “до- повище, що ного займе Італія вони не бачили вже через кіль- 
безробітних і, коли треба, вилу брові.іьие самооподаткування на конференції роззброєння в ка місяців Анксга, що її пере
чити наїтебезпечніших для сі натрапили на рішучу відсіч від Женеві н лютім 1932 р. Саму вела кипи хчителів, виявила,

і робітників: наприклад, на вели- конференцію роззброєння на- що 40 процент хчителів не \ю- 
Так само й широко проголо- кін фабриці Шанблсра і Грома- звав він, як "велику спробу, в жуть ніде дістати к|ч літ 

шений похід фашистського у- на в Лодзі робітники заявили:
ряду за розподіл загального “Хай .фабриканти збільшать фДРМЕРІ ПРОТИ ПОДАТКИ* І МОРҐРЛЖІА 

роботи підприємств МІЖ ЧИСЛО робітників, ЩО обслуго- ет ITIUI І СДтІи

більшим числом робітників, за ! вують машини; замість ирацю- 
,аміну жінок, недолітків та тих і вати мри 4 і більше варстатах,

N ж<‘ видали розпорядження. —lllo мають інші засоби життя”, хай робітник обслуговуй 1 
иіо "тимчасово

присяги на вір- 
Фаиіизм на

Перший вирок фашистського 
польового суду, як і треба бу 
ло сподіватися, був спрямова-

;
єстрипаних, це 
стина фактично безробітних 
Офіційна статистика не охопи, 
.та безробіття am на селі, ані ш- 

містечок

ний прсти безробітного: 2 жов
тня польовий суд у Львові за
судив до страти безробітною 
шофера Карла Квіка, 31 рок”, 

.і тс, шо нін разом із товарі 
шами хотін обікрасти вантаж 

Поліція (то, між

инм
вихтисячах селиш та 

Проте навіть і серед цієї чверти 
мільйона ледве чи кожний if я

Чікаго грозить 
І Ілатні готівкою

го.іий х я офіційно за реєстрова 
дістає іаномогу, достат- 

ню тільки для того, щоб не п< •

тій поїзд
іншим, тала про готування на 
паду ) іустріла нірбх без робі 
них градом куль. Одного з них підприємствах 
поліція забила, іншим

мс;пи з голоду, але не для то
го, щоб ЖИІН 

Вже майже два роки 
початку раптового іагострсішя 

кілька мі

пора- протизаконні нічну роботу жі 
пощастило втікти від цок та дітей (хоч її широко завід не ним

“каральної руки правосуддя 
фашистів. Квікові страту зам 
ішли на довічну каторгу, “бо

стосові вали и дотепер з загаль
ного відома і "закон" від цьо
го якось нічого не втрачав)

Часуекономічно) кризи 
.плі он і в чоловіка разом із роди ТОПВОЛА, Мичнгсн, Сйол. Онтонеї 

.] Держави, 26 листопада 
~ часовім мітінгу фармерів цієї 

округи у-хвалсИО резолюцію,

>и, та до стейтового 
фармерського комітету акції 

Правильною була б резолю
ція тільки тоді, ЯК би ЦІ не
можні фармері домагалися ціл
ковитого звільнення від подат

на ми приречені фашистський, 
владою Польщі на повільну ro

ll.!ніхто із поліцаїв не потерпів 
Водночас фашизм розгортає 

позитивний гілян допомоги 
безробітним" чи, скорше 
боротьби з безробітними 
наслідок безлічі засідань, кон
ференцій, комісій виник "вели
чезний плям" І "головний комі
тет у справах безробіття", н; 
ЧОЛІ І головою спілки торго- 
вельїю-промнслоних палат, ко- 
іишііім фашистським міністром 
Кдарнером До складу коміте
ту належать усі буржуазні нар- 

від фашистів До сіщіял- 
фапіистів включно

дозволяє імі- Сісзробітіїими, які мають роди варегати; хай Шайблери
ни тощо, має виразний харак- Громани утримують їх на бага- 
тер диверсії і розрахований На | томі.іьйонні капітали, видобуті 

щоб ПОСІЯТИ ІЛЮЗІЮ бороть- ! І крони й поту робітників ’.
вла- Зате до фонду допомоги Йе.т- 

капіталістами, щоб знай-'І робітним приділяють 
отверто скрізь X И0.11.11‘І ти собі підтримку серед части-1 суми 

10 12 14-і оашіного, або й шс

лодну смерті, у великих муках 
Масові рекордні самогубств.і. 
нечуваме зростання крадіжок, 
вчинених недосвідченими рук 
МИ голодних, неймовірне збіль
шення числа переважно зброй
них нападів загонів, до яких 
ііюТіі належить понад сто чоло
віка, на вантажні поїзди, на 
врожай поміщицьких та куо- 
кулиькнх полях, на майно.си
тих буржуїв 
попутники цього голоду МІЛЬ
ЙОНІВ Дедалі частішають ма
сові організовані виступи бек 
робітних на міських вулицях, 
дедалі частіше розбивають хар
чові крамниці тещо.

Ці масові виступи дуже тур
бують польський фашизм, осо
бливо тепер, 
зими О р і а и ііромнсловцаї 
"Кур'єр Польський", НИ ЯВІ Я11^ 
чи тривогу своїх господарів, 
пише:

“Чути грізні та сумні сигнали. Не 
треба нехтувати ними. Треба рішуче н 
нещадно придушувати н корені всякі 
аіітмдераївні виступи яв вуличних 
банд, так і Інтелігентів, иіо комунізу- 
ються „І отруюють громадську атмо
сферу.

„Урал І іромадськість повинні бі
ти напоїетові, щоб зустріти зиму, під
готуватися до всяких випадків".

нити закон про 46-годиішии ро
йка домагається відрочення по- 
датків та мораторії на морге- 
лжі, як також деяких заходів, 

; що нлекшили б незаможним 
фармера.хі нестерпні економічні 
тягарі. Резолюцію вислано до 
ііадзірішх рад повітів Гутон і

бичий тиждень зменшувати 
або збільшувати "з особливого те.
дозволу” робочий день (начеб-jб|1 фашистської державної 
то досі не запроваджували ці і

кін на час кризи і скасування 
моргеджених ДІІЕЗГІВ, наслідком 
яких десятки тисяч не заможних 
формеріи втратили свої землі 
гак в Америці, як і н Канаді

АВСЛИЧЄЗіИДІЇ з
ком недоплат капіталісті ». 

трудящих мас для цієї “бо* | насамперед до 1929 року. При 
х АхС ротьби" і, з другої ^ боку, щоб і Остром>

ворожнечу, розбити джемі» поточних безпосередніх 
єдиний фронт бо- податків ясно, що безробітні

Іни
довшого робочого дня) 
фашистські інспектори праці |
“стараються "натискать" (в, солідарний
газетах!) щосили на фабрикан- р0ТЬби як робітників, так і без- ] від цього нічого не дістануть 

не користуватися з монад-} робітннх, і „ місті, і на селі 
нормової роботи, зменшити ро
бочим день ( І’НІПІО., відповіднії 

заробіток), змеппін-

змениіенні надхо-
ПОСІЯТИ

Основне спрямовання фаши
на терор, на печу mute 

грабування трудящих, на полі
тику нацьковування трудящих

дієтичного господарства та фа
шистської диктату ри, як на яви
ще невід'ємно і ним зв’язане, 
каже:

“Робітники, селяни салдати! 
Визволення з фашистського 
ярма залежить тільки від вас 
самих Пам'ятайте, що, коли в і 
хочете жити, — капіталізм но
ні нен загинути!

Погляньте на СРСР! Коли тут, 
у Польщі, маси гинуть від го
лоду, там будують велетенську 
будівлю соціалізму. Коли тут 
нас переслідують дефензньп 
та шпики, коли тисячі кращих 
борців мролєтаріяту гниють по 
в’язничних казематах, — там 
робітник і селянин керують 
державою, що посідає одну

їм Уось неодмінні
Безперечно одно: кошти відгів

' нових заходів, запроваджених 
нібито для допомоги безробіт-Р ГАЛЬМА ЧАСТИНА ФА

ШИСТСЬКОЇ ПРОГРАМИ — 
ДАЛЬШЕ ГРАНУВАННЯ 

ТРУДЯЩИХ.

одного проти одного і тїльк І
Треба такої) згадати, шо со- зменшити 

іпил-фаінисти та інші представ- ні число робочих днів на і на, 
никїї так званої опозиції вз/л. 
лі старанно уникають будь-

ним, фашизм використає для н крайньому 
того, щоб урятувати кадастри- ється кинути мізерні датки на 
фіче становище польського| найнебезпечніші для себе д 
державного буджету.

Залишаються іще кошти, ви

разі піп пампі а

день для тих, що ще працюють, 
щоб дати змогу працювати хоч 
би частині безробітних. Фа
шизм каже: хай у цей тяжкий 
критичний момент не буде на
півголодних робітників та без-

Слідом за офіційною вже 
ііквідацїєю 8-годинного робо-

лянки фронту
яких виступів \ цей надзвичаі -

ІІРОІ РАМА КОМПАРТІЇ.

Висновки ясні : єдиний фронт 
боротьби робітників і безро
бітних містуф села за обов’я і- 
кову, шо цілком забезпечує

чого дня фашизм готує мов; шукані від "громадської до- 
атаку на рештки здобутків брочинности", тобто недоїдки 
польського нролєтаріяту, на- і3 столу буржуазії, шо бенкс- 
самперед у законодавстві нр і тує під час загального голоду... 

Хай всі робітники працю. Тут він посилається ьаі Сам уряд зменшив до мініму- 
го те, що соціальні тягарі (асеку- му свої зобов'язання щодо без- 

рацій від захорувань, інвалід- робіття Отож час, протягом 
пости, безробіття, відпустки якого безробітний може дістг,- 
тощо), збільшуючи накладні вати запомогу, зменшено з 26 

Перед лицем солідарної бо- витрати виробництва, зменш.- 
ротьби безробітних і робітнії ЮТЬ його конкурентну сиром )- 
к і із фашизм намагається “бо- жність, гальмують його розви- 
ронитн безробітних” від. ро- ток, збільшують число робіт- 
бітників "Справедлива" фь- никін у підприємствах.

Фінансові заходи фашист- шс там, де частіша 
ського у ряду так само спрямо
вані на те, щоб увесь тягар без
робіття й кризи взагалі пере
класти тільки на плечі широ
ких трудящих мас. До фонду 
допомоги безробітним приді
ляють "на погляд" міністра фі

но- тяжкий і критичний для 
фашистської влади момент.напередодні

ГРОМОВІДХИЛЬНИК. робітних, що подихають з го
лоду
дуть однакові, однаково
лодні.

Перед лицем грози, що насу
вається. фашизм поставив кіль
ка громовідхильників: попеп 
ше, він особливо підкреслює, 
що “головний комітет" та його 
мережа низових комітетів 
(фактично 
ської державної влади ), це, 
мовляв, "громадськість". "Я не 
я, і хата не моя" Фашистська

прожитковий мінімум, запом'.- 
гу від безробіття коштом за
можних кляс, для геть усіх без 
робітних. За передумову для

і
"ПОДІЛЯЙ І ПАНУЙ".

до 13 тижнів
числа безробітних, що дістаюі ь| шовицьке викриття хитрих ма- 
запомогу, до загального мис іа неврів фашизму. Разом із змен- 
безробітних не в усіх округах, ніенням матеріяльних можлино- 
або містах однакове: воно біль- стей — зменшити політичні мо-

Сиіввідноиіешіи цього повніше бути чітке бі.ІЬ-
органи фашист ці есту частину земної кулі.

Наслідуйте приклад росій
ської революції! Це єдиний по
рятунок для мас. Не повали і- 

й завзятіша J жливості маневрування фашн- ши фашизму,. без збройно"о 
масова роботьба безробітних. ! зму, загнати його у безвихідь, повстання робітників, селян та 
де рішучіша відсіч фашизмові приперти до стіни, перетяти саллатів — безробіття не лік- 
(наприклад, при пересічному йому всі шляхи та виходи й візувати, а селянам не здобу- 
співвідношенні по всій Польщі] прикінчити! ' ти землі. Тільки робітничо-се-
1,5 у Горішньому Пінезьку Компартія Польщі, вказуЮч і линський уряд дасть трудящим 
дістає запомогу І на 3,6 безро- ІІа коріння безробіття, як на масам хліб та роботу" (Із серг- 
бітннх, у Лодзі І на 3.2). : безпосередній наслідок капіта- твої листівки UK Kl II І).

шистська державна влада 
"за рівність". Фашизм "вима
гає" від фабрикантів: зняти з 
роботи жінок та недолітків" 
(основну масі найбільш визи
ск! ваних робітників), зняти ;• 
роботи тих, що “мають інші 
засоби до життя" (безземель-

Та ось перший пхнкт фз- 
шнстської програми:

ПОЛЬОВІ СУДИ ПРОТИ 
ГОЛОДНИХ.

преса починає вже виступати 
в ролі "оборонця" безробітних, 
починає тиснути на анонімний 
і безвідповідальний "комітет", 
залишаючи собі вилазку для 

Уряд \ ялів заходів" 10 ве-, нового маневру . Якщо “гр - 
ренін на території всієї Полі мадськість" буде неспроможна 

надзвичайнії виконати не завдання, то фа-

1

іш запровадили

Інансового капіталу. Вилетів з 
х рядх- і вдарився об землю тою

І кризи вони розглядали, як тим- .ниють 
часові наслідки війни, яку сіп,- країни 
єні чергою, розглядали, як я- дження 
кимсь метеор, що впав з неба, Якщо/ прийняти 1928 рік за 
а не наслідок основних супереч- 100, то всередині 1929 р., цього 
мостей монополії капіталу, апогею післявоєшїого розвіг,- 
С кільки пісень вони співали н і ку, індекс показує 112. напри- 
честі, стабілізації капіталізму, кінці 19.10 р 
щоб подолати післявоєнну крн- за відкинула капіталізм уже па
зу. Тепер можна підсумувати <ад до середини 1925 року, Ч 
науку післявоєнного економіч- пінні 19:11 р. індекс стоїть на

82,7%. Але з цього часу кри
за пішла, вдається,'вглиб і де-

котермінових чужоземних по- своєї долі, продовжу є стриму - 
зик і запобігти катастрофі фун- вати пролетаріат від сиравж- 
та, він дізнався від банків, що мьої боротьби. Проте, наслідки 
без скорочення видатків на асе- диктатури фінансового капіта- 
курацію від безробіття таксі лу в епоху загнивання капіта- 
позики одержати не можна", лізму будуть з свого боку до- 
"Форвертс” дає наголовок сво- водити робітникам конечність 

“Перемога фінансо- цієї боротьби.

КАРТІ РАЯГК керівні капіталістичні 
І ось наслідки дослі-ІСТОРИЧНА ПЕРЕВІРКА частішою тіла, яка в нього 

зветься головою, *11. Гендсрсон 
і закричав устами газети "Ден- 

цятьма заповіддями, іцо є го-:лі Гералд", шо банки продиктх- 
ра Сипай порівняно з значінням вали свою волю МекДоналдові.

Грунтовним фактом, що ха- 
являєть-

Дле. коли Дідро говорив, ш і 
нема такого собаки, що перед 
ним не тріснися б інший соба
ка, то нема такого монополіста, 
нкнії не тремтів би перед ін
шим. Некороновані королі ан
глійського господарства, ди
ректори нити керівних англій
ських банків, перед якими нав- 
ко.іюінках стоїть як хлопчик 
жрець II Інтернаціоналу н. Мек- 
Доиалд, люди, що нікого не 
питаючи могли вкласти мільярд 
в ескнльоатацію Німеччини, і.і 
перед ким не відповідаючи за
їру шути в німецькій, трясовині 
так. що затремтіла вся британ
ська імперія і завив старий тор- обертатись на неміч, бо су час - держати позику, заявили, шо ни вперше почули, і негайно 
дна британський лев, ці мо- ний фінансовий капітал розпо- без скорочення допомоги без- починають наново обшахраю- 
нополістн тремтять перед фран ряджається не власними кошти- робітним позики не одержите, вати робітників, запевняючи їх, 
цу.зькимм мсрик.ін.ькнми ми, а майже всім грошевим ка- Мають же право ділові люди що коли вони будуть голосува-
моїьчіо.іістами, X хто був біль літа лом. усією сукупністю кап:- творити, на яких умовах вони ти на кандидатів ленборитської на дуже довгий час усунути койку- 

шс гордий у світі, ніж пани а- талістів і дрібних господарів, дадуть гроші
мери кепські банкнрі? Вони, що Крах величезної кількості! го приводу про диктатуру бан-,панування фінансового капіта- 
■рятують" увесь світовий капі промислових підприємств не ків це .нечесна демагогія". На- гуз-‘‘Використайте ваші голоси, 
та.іізм, бони, яким навіть не до- може не викликати як найг.іий- віть "Форвертс", тупість якого щоб стати господарями своєї 
водилось відкривати рота, щоб тої трівоги серед дрібних і се- може конкурувати лише з ного долі'У Такий наголовок дає п 
дати наказе, бо ввесь капіталі редніх господарів, а це внзнл- лицемірством, був змушений 12 і Гендерсон в своїй передвибор- 
стнчннп світ намагався прочи- чає, шо грунт захитався під но- вересня відповісти МекДонал- чін статті від 12 жовтня, 
тати в їхніх очах і чию волю. гани фінансових диктаторів, а- ду: Лідери II Інтернаціоналу зму-
воии змушені тепер дивитись у ле покищо вони у влади і пані - “Нема сенсу сперечатись про шені визнати факт панування 
вічі францу іьким банкнрам, я - ! ють над світом, пожираючи о слова, можна говорити про удь- фінансового капіталу, який 
ким пощастило стати тепер ца- дин одного. Пани з II інтернат- гнматум банкнрів. чи вислови-, зводить на нівець їхні твеї:- 
рями на момент і диктувати .- опаду, що захрипли ви крику ітись інакше, але залишається дження, що за наявності! демо- 
мериканськнм банкам днекавн- про панування демократії, якій І фактом, коли англійський уряд кратії пролєтаріят може ціли
те вх ставкх загрожує більшовизм, закри- потребував великої позики, хом використання виборного

Що є Моікей з його дванз- чалії раптом про панування фі-і щоб затримати відплив короТ- [бкметина стати господарем

і

ж статті 
вого капіталу".

86, цебто крн-дискавмтової ставки америкап
ськнх резервних банків? А тс-1 рактерзує новий уряд. Загнивання капіталізму.

“Як ми бачили, найглибшою еконо
мічною основою імперіалізму е моно
полія. Ця монополія капіталістична, 
цебто така, що виросла з капіталізму 
і перебуває в загальній обстнові капі
талізму, товарового виробництва, кон
куренції, в постійній і безвихідній су
перечності з цією загальною обс гайо
вою, проте вона, як і всяка монопо
лія, погоджує неминуче прагнення до 
застою та загнивання. Оскільки вста
новлюється хоча б на час монопольні 
ціни, постільки зникають до певної 
міри спонукальні причини до техніч
ного. а, отже, і до всякого іншого

пер вчорашній соціаліст, щ > ся те. що він е не уряд народу, Від визнання голого факту 
“ледве" не потрапив в комуні- а уряд банків", пише “Лей * і до правильних висновків з ньо- 

Ляваль від іменн фран- Гералд" 26 серпня. Пом\ вто-|го, зрозуміло, дуже далеко, ного розвитку.
Якщо взяти основні ноказни

місти, и
цузького фінансового капіталу |>нть фальцетом п. .’Icon Блюм тим більше, коли це стосується

МекДоиалда вождя II Інтернаціоналу, це не jцього розвитку для всіх кп- j мобілізували принаймні чверть 
тііталістичГіих країн, за ввесь| промисловости, рівняючи до

передає вимоги американським про капітуляцію 
банкам, які лежучи на лантух їх перед спекхлянтамн 
золота. т|Ч'мтнть, що з відч.іи-1 налд 
вом зайвої

ки
Факти ці б> •

врятувати їй давно відомі і лише для за- 
чверт*и мільярда свою честь представника демо- мплювання очей заховувались 

"ніякого х.іьтимат\ м\ і ДО того часу, поки цс було мо-

МекДо- підлягає схмнівх
післявоєнний час, то наслідки і 1928 р. Але й під час нанбі.іь-па-магається
цього розвитку капіталізму за- того піднесення промисловість 
галом вельми жалюгідні. Ви ніде не працювала з мовною на- 
робництво побільшало тільки кантатою. Пересічно вона вн- 
відповідно до зростання пасе-, користала свою виробничу по
лений, але коли підійти до цих тужність на 75",,. Отже, тепер 
цифр конкретно, то ми маємо промисловість в кращому разі, 
загнивання цілого ряду країн, працює з навантаженням 
з Англією на чолі, і незначний 50%. Цілий ряд основних га- 
зріст інших, на чолі з Німеччи- лузей промисловості! в керів
ною. Так само щодо Амерн них капіталістичних країнах 
ки всі застереження тов. Осін- працює з навантаженням 25%. 
ського ("Мои лжеучения об Німецький конюиктурний ІІІ- 
Америке'. Москва 1926 р.) бх - ститут робить висновок, що 
ли цілком угрунтовані. Капіта- криза ця»*змела дві третих всіх

здобутків капіталістичної про- 
мисловости, досягнених після 
війни. Вона лишила далеко за 
собою кризу 1921 року. А це 
значить, що після подолання

золота може статися крах усієї кратн 
-їхньої системи заявляє вія жливе. Нема нічого дивного,банків не було".

Розвиток потужного свігов і- \ парламенті. Просто, банкнрі,Нуо пани вожди II інтернаціона- 
го фінансового капіталу, що коли їх спитали, на яких умо- лу галасують про панування фі- 
досяг свого апогею, пуминає вах англійський у ряд може о- нансового капіталу, начебто во-

прогресу, просувіиню впереї; по
сти ккн є, далі, економічна можли
вість штучно затримувати технічний 
прогрес— Звичайно, монополі* при 
капітжлізиі ніколи не може повнотою і\

Говорити з цьо- партії, то цим вони зламають ренцію з світової о римк>. <В цьому.
між іншим, оанж з причин жбсурдио-
сти теорії ультра-імперівлЬмуІ.

Звичайно, можливість знизити за
соби виробництва і підвищити прибу- ЛСДВС ВИПОВЗ З ПІСЛЯВОЄИ-
то* запровадивши технічні поліпюеи- його розвалу, піднісся вите за 
н*. aie на користь зміни. Але тенжен- передвоєнний рівень і зріс у 
ція до застою і загниваю», властива

і

Іевцову кризу, що відкидає й''- 
го назад у могилу.

Дуже цікаві підсумкові циф- післявоєнної кризи суперечно 
рн дає німецький інститут вив- сті капіталізму остільки зросли, 
чення конюнкту ри В ЖОВТНІ. ІІІ- 

Жадної ,'ієніновш тези не об- декси його неповні, бо такі кр.з- 
стрілюва.іи соціял - фашисти ній, як Голяндія, Італія, Шваїі-
так, як цю тезу про загнивання парія, не виробили націоналі.- науки незмірно важливе, вирі- 

Всі післявоєннії них індексів. Ці цифри охоп- шальне

монополії, своєю чергою продовжує 
діяти і в окремих галузях промислово
сте і в окремих країн» на певний про
тяг часу вона перемагає”-.

(Ленін, т. XIX, ст. 1511. шо вони призвели до захитаний 
глибшого, ніж захитаїїня, ви
кликані війною. Значіння цієї

(.Далі буде.)капіталізмі
І

J

С

______ А.



ПІСЛЯ тік і ДШШИІД1 тон. І >ои- 
чука слідували запитання, а 
потім відчитано рсзо ііс цію ири- 
тссту проти кату ванілі політ 
шмнів на Вихідній країні іі 
110 усій Польщі ІІ І у !І|И) ІССТНу 
резолюцію нічим лаво, куди 
слід. На тому вічу вписалося 
до відділу Т<іДОШІІ’ІІАЗУ 13 
членів її зібрано > 1 ! на Допо
могу нолітвяшн.м.

ііахідньої України, яку він теж 
авідав вчас поїздки делєґації. 
Вічем її)«жоднії тон. Мшайчук.

Па Вихідній Україні по 
.тоаіснця селян і робітників 
жахливе, говорив гов. Ііойчук. 
Нільська шляхта довели усе

По тюрмах, де находяться 
шкідники радянського будівни
цтва. вя іиі мають життя добре.

ІЦІ кори 
10дів при

ні, а в капиа.іістичіїїіх країнах 
всюди бачив горе, нужду, без
робіття, боротьбу за кавалок 
хліба.

Там в Радянському Союзі, де 
трудящі мають владу в своїх 
руках, виробляють плини, щоб 
поліпшити життя трудящих; 
тут в капіталістичних країнах 
ходять голодні в той час, коли 
магазини повні усякого бат- 
шва. Там стараються задоволь
нити потреби Трудящих — тут

З ПОЛЬСЬКОЮ ШЛЯХТОЮ І 3 Нею
наспіл визискують українські 
трудяші маси.

Заговорив теж товариш про 
1ШЛІТВН31ІІ1І. що томляться 110 
тюрмах фашистської Польщі. 
Пуду чи У Львові, товариш стрі
чався. з деякими ее.іьробівця 
ми, які внеказували свою щиру 
подяку за допомогу, яку отри 
мyam, політвязні від ТОДО- 
ВІІРНАВУ з Канади.

II ПІ.ІІІеееНІІЯ, 
стають там зі і

І юрми чий і, внзиі мають імам 
Тс.ткґатн ї ні в одній"У іду

такій тюрмі рааом з вязнямн 
По тюрмах ь тезу саму їду 

аїри, бібліотеки 
хіть на учні лекції

там вязш ма- 
Усі вязііі

трудяще населення до цілкови
тій руїни іі зубожіння. Того 

ь як звичайні робітнії визиску й гноблення не можуть 
врю працю повіряють вже втерпіти трудяїці маси іі 

повну за|юбітпу плату, як зви виступать масово в боротьбу 
Чанний іюбітшік. Вязня *0Ж' проти уряду польської шляхти, 
відвідувати ного рідня й знайо- Та уряд криваво здавлю», ви

звольну боїютьбу робітничої

ки і за і
Т. Ііоіічук

КАПІТАЛІСТИЧНИЙ І РАДЯНСЬКИЙ СВІТ
ТА ЖИТТЯ ТРУДЯЩИХ У ТИХ СВІТАХ мпіюпмрч, мор., щоб,,

штрикати високі ціни. Гам з
: Звіломлення тов. Пастуха, одного з членів делегації до СРСР.

мі кожночаено.
Щодо церков, то вони ще ». 

іссь в С1ЧТ. Та мало 
В церкві 

можна бачити лише ста|« ньких 
лхідей. От н Москві були Делі, 
гати в церкві й бачили в ній 
лише кі нз.оро стареньких. Ба
гато церков самі іюбітникн її 
сс.іянс поверну.ти на кульТу р- 
нінх вітні будники та установи 

ПІСЛЯ промов тон Войчука 
було ">ч заіштаннів. на які він 
відповів присутнім робітникам. 
ПІЗНО ПО 1- годині ніччю закік-

КЛЯСІІ.
Тюрми в Польщі іі на Захід

ній Україні зацоїшсні нашій 
н»м ііиими (юбітникамн н сели 
нами та трудовою інтеліґеі; 
ціню. Польський улан й паті 
цін, цс найбільша й

десь-цс
хто туди заходить. кожним часом іа|юбіті:а плат

ня підпишу».ііа я — тут з кож- 
ііим днем платня зривається.

Дальше тон. Пастух кликав 
ірудиших Ке.іГарн стати в обо- 
роні ajH-iirroiiaiiiix товаришів з 
полкому 
робітничі ряди. Опісля сліду- 
ви.ні питання, на які тов. На 
стух відповідав

Келгари, Алта.
Повертаючи з Треіід еид. Іей 

бор Конгресу, який відбувся у 
В< нкувер 2# вересня, тов. Па 

Шкапі стух загостив до нашої місцево- 
українські спатьонізовані. Ро- ста ü дав звіт про Радянський 
бітннчоч-е.'іяні ьку пресу каси ; Сохи, який він відвідав враз 
-ту здавлюють. іюбітннчо-фармс(« ькою делеґа

Н утиску ІІ ГНОбл-ІШ труди НІС», минулої OCCHU. 
щнх мас на Західній Україні \ Тов. Пастух в своїй промові 
допомагахіть иольськія шляхі і j ясував здобутки Жовтневої ]><' 
усякі українські адвокати, щю полюції і досягнення трудящих 
фесорн, писарчуки та поїш, що |за минули пару [юків. 
обеднались в УІІДО-радіїкалах 
Вони стоять в єдиному ф[юнті j харківського тракторного за по

ду, Н|-0 поліклініку, Дніпре II" 
стаїї, радянські шахти. Н]мі 
культурні надбапші, сільське 
господа}«-тво й у новини пралі 
в Радянському Союзі. Загово
рив теж про те, що він стрічав 
по інших -капіталістичних кра
їнах ячас поїздки делегації.

Тов,- Пастух порівнував жит
тя трудящих Радянського Со
юзу з життям трудящих по ка
піталістичних країнах і в .Ка
наді. Там з кожним днем жит
тя робітничої клясп кращає, господаря, шо не оре своєї 
всюди бачив великий ептузіядм ниви.

найжо|іКто- 
кіша в-іада, на яку спіраєтьУн 
уряд Нілсудського. кликав зміцнювати

і

Робкор

чи.ЦІ МИНИ".
І жовтня відбувся другая 

мітінґ ТОДОВИРНАЗУ. На то
му мі тішу НІЖ ИрОМиВЛЯВ тов. 
Пойчук про ЖИТТЯ Т[»у,ДЯШИХ

Член організації, що яе читає 
своєї газети, подібияй до того

Розказав про велику будову

t

В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ ЙДЕ ПРАЦЯ СКРІЗЬ 
УДАРНИЦЬКИМИ ТЕМПАМИ

Звідомленмя тов. Ьойчука з поїздки делегації до СРСР.

Моні реал, Кве.

В .ковші ні збулось масові- 
віче в 11рине Артур салі в Мої: 
треалі. На вічу щшмоаіяв т. 
інійчук. що бу в делегації до 
Радянського Союзу ц. р. Віче 
відкрив тов. Кривенчук. Тов. 
Боічук на самому початку 
своєї промини так і заявив, що 
українська робітничо фярмер- 
еька делегація їздила до Ра
дянського Сохюу на тс, щоби 
наочно переконатися іцю соці
алістичне будівництво труда 
щнх радянської країни та при
глянутися зблизька їхньому 
житті Й І1|ЧШІ.

Тов. Пойчук розповів'Про усі 
ті фабрики й заводи, що їх зві
дали делегати, іаговорнв про 
життя Й Працю І «бітників. 
Звідували делегати усі ті мі
сця, що самі бажали іа них 
в знані. Говори ш з робітніша- 
ми І селянами про їхнє життя 
в працю. Питали теж за тією 
“ ПОПІЛЬНИЧЦІ •” іюботою в СРСР

про яку б(и*шс буржуазна іі 
їхня . іьокайська синьо я,пита 
іцн са. Та ї ніде не ийуодн ш в 
СРСР, а бачили її но капіталі» 
стичних країнах.

1НіІ|«)К0 рО-ШОВІВ Ті івариш 
І1|«» СОЦІН.ІІСТІІЧНС будівництво 
в і "І1* і1, ігадав теж іаТГЯама 
гаяна імперіятй-тів ііс|«шко
ди ти раїбуюні країни СРСР за 
іцітцрічішч п.іяис.м. Оповів Ще 
із індустріалізацію Радянської 
> країни. Ііін сказав:

— На Радянській Україні 
збудовано сотки нових ірабрик і 
■анодів, які вже нрацюхіть. 
Збудовано велілим Дніцрель- 
і тан. Дрібні го їкиаік тна зли
ваються в колективні, радяк- 
ські. Скрізь ндс праця удЬр 
ними темпами. '

Так само ]«-щовів ще това 
рііш, як живеться дітям і мо
лоді в Радянському Союзі и,Ра
дянській Україні. Пікати се
мирічки іі внеші залюднені уч
нями, дитячі ясла теж містять 
багато дітвори.

ГОЛОДНІ. БОСІ, НАПІВ ОБДЕРТІ ПРАЦЮЄМО 
ГІРШЕ НЕВІЛЬНИКІВЗакінчили кампанію преси

Організуйте її кольпортаж
ТАК, КОЛЬПОРТАЖ “УНР. РОБ. ВІСТЕЙ” ПОМІЖ Kh^nS-.a^S ?" С^щГншжят,? кГС'

РОБІТНИКАМИ МИ ТАКИ ЗАНЕДБАЛИ , , п» ... ,у
Робіт иичо-Фармерське Видавництво повинно заслати до кожної бав на п|«-і у. *23. Між вашими 

нашої організації щоразу по кілька чисел часо
писів до кольпортажі.

ють відповідві і свої власні ха- мешканців не зацікавлена жит
тям і рухом робітників, а мар- 

можемо лов»' иук час на будьте. Затемнені 
попами, вони Й попали піт їх
НІЙ EIL1HB.

Чимало цюшен внтричують 
на питво, багато вже й платили 
.а тс кару, але на галету і «біт 
ніічо-фарм»‘рську годі кшцкн-н- 
тн від тутешніх мешканців. На

тн
Ч«,І**з те н ні 

ети кампанію, доктнця. не маємо 
приміщення влаштовувати під
приємства.

За 80 центів працюємо днями цілими у воді. Усі хворіємо 
на ревматизм від тієї каторжної праці.

І

ДІ Пес, Чан.
трапиш "нужда по цілій Ка

наті. Не минула кока і нашого 
містечка Ді Піч4. Окато тргох 
сот безробітних дістають мізер
ну залі миту і за те мусимо ро
бити майже примусово два дні 
на тиждень надшити Гоїод- 
дні. обдерті і напів бої-і копа 
- мо роїш при то|югах. віїстої*; 
ми по коліна у воді.

Добрий господар їй- зажене 
худоби на цілий день у воду, а

ЦЮІЦ1 І дивитися. як там жи
вуть робітники? ,'Іучче хай 
він Пе(»еїдетьея но Канаді, то 
йому дешевше обійдеться і 
більше побавить, як тут бо цю 
біти і мучаїьсїі

і
Poônop.ким

те, кажуть, гема»: В НИХ Г|«І 
шей.ражнннмн комітетами йде зма 

і ання з Транеконою за удар 
ніеть іцяччівої кампанії.

НАПРАВИЛИ ПРАЦЮ В ДРУ
ГОМУ РАПОНІ.

Не пальці їмНа жаль. і. ще й такі, що чи
тають “УPB* або “ФЖ”, і іди 
єтьея їх вже не треба переко
нувати про конечність ДОПОМО
ГИ робітішчо-фармОрській ирс 
сі. все одно від них важко дієта 
ти якийсь і ріні на робітничу 
пресу.

От хочби такий випадок. Збі

з черевиків видно, але їм ціла 
нога внетає, босі ходять в Ка
налі. А як в СІЧ’Р жіг.йи не но 
гять шовкових дресів, так не 
носять усі, а тут в Канаді бур
жуазні жінки то не знають як 
пдяїатиея і ходити, а жінки 
безробітких мусять просити за
помоги, обдерті, голодіц навіть 
перкалевого дреса Не мають па
що купити.

Вінніпег, Man.
Мн подали звіт з попередніх 

івох тижнів, що праця була 
:аі:с ібама, та за минулий ти- 
к іст, товариші старатись иа- 

В -Уьр. Роб. Вістях” з "28 лн- "ривпти )юботу в кампанії.

Су Ойнт Мері, От.

Каїн взяти під |адзваг> ті вії 
дописі, в яких ГОВОрІІПЮЯ 111 ні 
каїмюртаз. "Українських Ро
бітничих Вістей", то дійсно ска
жемо
“УPB” таки порядно іанедба

одинокої |»обіт 
К і іа іі, “УРІГ

иортажі нашої 
Ничої га.и'ти в

1‘oObvp - С" району

о Т|«'ба вбити ЙОГО таки с за 
Такого відношені:» ТАКОГО ЛИСТА ЦЕНТР- 

ИРЕСКОМ НЕ ОТРИМАВ.
(юдкот
до нашої преси бути не може

Корінь того лиха, що сіциі
нейсььі іюбітничі Газети пром стопада вмішено було допис з минулий тиждень ми зі бра- 

; н, ,і ьан.і и і.кі ні. яв.ія Мус Джо, як відповідь на стаг- *** залег.юї і нової передплати
Так, кольпортаж ми .події мучимо у панськім до 

рав я на пері тла і у іі пресе Тробуті робити у воді задурно, 
вий і}юнд. Зайшов я до одного ті.іьки за шістьдссить центів 
клоб гавзу. Один з товариішів 
грає в нокура. Я відкликав йо
го іі став говорити йому за ирс 
совійі фонд, Він став викручу
ватися, що в нього немає ні

> іі.' и в тому, то сироп. н> ьі.і ТИ, Центрпрескому в справі 1 пресового фонду *5СХ00, як
кольпортажі нашої преси. В тккож другий район всціоїв дві 
тому дописові товариші ви- хатш вечірки.

З ИЄЧІ]ЮК вплинуло П|»І'СОВО 
го фонду »"2(і.ч">. На ті вечір

■її
на день. Як поробиш цілий 
день у холодній воді, не можна 
заснути, бо домить ноні, а не-' 
жит від застуди ііс дає спокою, 

і іт такий доб|«ібут. Шіетде- 
цсніа. хоч покора грати є чим. ,.ЯІЬ центів дістаємо у дні ро- 

Іак, на все будуть гроші в бочі, і: сорок центів в оетальні 
інші" на Свою up j тил мусиш зап иітнтп за 

помешкання, бо уже зимно і но 
кущах спати холодно і також 
і< ти треба, та ще й треба лиши
ти хоч на Панчохи, бо на чере
вики, чи оверголс не стирчить.
1 так животіють робітники у І 
баїатій буржуазній Канаді, 
багаитво нліеніє. і мін., а маси | 
безробітних голодні і обдерті 
бідукіїь.

А канадська буржуазія і на
ші жовтоблакитяі шцеміри не 
бачуть, як тут безробітні біду 
юті,. Бонн дивляться десь за 
морс у і TCP і видумують рі І 
ні брехні.

З дня І 1 жовтня “Канадні- 
„о тюрму сікни Фермер” написав, nice-

Тепер В нас наші поставили пітніші якогось пилка, доктора, 
бред лайну два рази удень. Ки- якого н1,а:,и.іо ге, що на раднії 
даютк нам.гірше худобі, бо ху шині жінки не носять “шовко-

ІІі* іюзпродуєтьі'Я “УІ’В” не 
інше в Мус Джо. В нашій мі 

сцсвостн діється такі* саме. 
Кв|»шіі'йсі,кї |юбііішчі газети

газети висилаються по ні.дділам 
наших організацій не і:а замов 
іення, а виріст; — Нате І П|Ю- 

данантс!

\ іс ж'онто&іакптпі брехуни
ні" напишуть про нужду робіт 
ІІНКІИ і бідняцьких фармерів II 
Канаді

правду ніться, що вони замови
ли при кінці жовтня по 10 ч.і-

I wan j «ідуться, а канадські т І цс примушуєш я члсцствоі сел **урв” для кольпортажі, але 1,1 Ч'УПін район заплішував 
ІІрода.і.з.иі їх іаймаюти я |1» |« іродувати їх. Інакше, вони отримали тільки одно число, а; ,",ІМПаичпв робітничих орГані- 
дові члени, бо і а мий ко й,imp І й нього цс іюзщюдува їй би. не спецІяльнЬ присвячене 14-им ?ш'й. біч'і.тііики поясіїати тс-

Гак иоиінно зробити І'обіт роковинам Жовтневої револк.- не],іншу іфизу і значіння рвєЩ^ r"":iv"
бІТІШЧОЇ П|ІССІІ.

Після такої промови, пріїсут

ІІІ. воші нас цілку і
канадською буржуазією виду
мують брехні на Радянський 
Сою і думають, що тим далі 
б\ іуть зас ііп.тювати очі робіт- 
пикам в Канаді.

По я думаю, що вони на тім 
і рубо поміїлнютьеи, бо вже ми
нув час. кили бідні люди їм ні 
рили, а поки і нас віісііса.ні 

"і останню каплину сили іі здо 
Тепер ми уже прозрі

ли і побачили, що їхні брехні 
нас довели до того, шо ми ли
ши дися без куска хліба. Хай 
брешуть самії 1.ІЯ себе, ми ма
ємо свою робітничу пресу, що 
нам показує дорогу, як позбу
тись брехунів і стати на шлях

тер каже, ЩО вже більше про
давати газети in- буде, бо бо- ідічо Фнрмсрськс Видавництво власну її і «су ксма»

ції. РобітникЇТМ’Я, аби за цс не іЄііортува.іи ішсіктаючн до кожного ні цілу 
його ;w старого краю. Я не ста- наших робітничих масових ор 
ну тут критикувати його, бо на галізацій по відповідному чи

слі з кожного видання нашихч 
газет і заставити членство пра
цювати для своєї преси.

тМи перешукали всю перепи- . 
ску в адміністрації, але такого 
листа від ІІрескому в Мус Джо 
не найшли, Ьули листи від Прес- '? 
кому, про які ми згадували і-в 
статтях, але у них нічого про 
висилку газет для кольпортажі 
не згадувалося. Що ж до юві
лейного числа “УРВ", то ми йо
го висилали не на спеиіяльне 
замовлення й не тільки до Мус 
Джо, але до всіх наших органі
зацій. Зробили ми це зовсім без 
замовлень відділів чи Преско- 
мі,н. Можливо, хіба, що лист 
той затратився, бо не бачили 
ми його ані в адміністрації, ані 
в Центрпрескомі.

жертвують 110 СІЮ1І1 ЗМОЗІ, 
шиби підтримати ]юбітничу 
пресу, та ]іобітг.нчнй рух взят

ії теперішний час криза і 
бс.цюбіття відбилися і на від
сталих від робітничого руху 
робітниках 
думати, то треба щось робити,
щоби поліпшити робітничу ДО

ЖИВЕМО У ВЕЛИКИХ ЗЛИДНЯХлежку йому пайку, .а такі ви 
слоні'і, він вже одіціжав від нас. 
А тільки скажу, що як >. будь 
де подібний викрут від КОЛІ.

Ііринс Алберт, Саск.

У нас робітники живуть у 
Усі панські

ровляІ Дніїн не ИІКІІХ ЗЛИДНЯХ
обіцянки, якими обманювалиі воші починають

Панннас, вже прикрив сніг 
вже не дурить роботою, знають, 
шо робітники голі й голодні

СОВІСНИЙ РОБІТНИК ДІЛИТЬСЯ ОСТАННІМ 
ЦЕНТОМ З РОБІТНИЧИМ ЧАСОПИСОМ ПО

Наша робітнича преса за
говорить до ]>обітішьїв, вона 
вкаже їм шлях з тепс]іішньої 
кризи.

тему й кони завчасу готуютм я
давити найменший відрух ро 

бітників. Тримають і’кірзь на 
иоготові своїх наймичат, полі
цію, усяких агентів, клоби, олії

І «орден, Саск. ]іівнаю шюгорічний ібкг іа ча 
II, як іісре.ш.іапші; і дон- < опис. Ціяяо ]юку я більше 

жкик [юбітннчого часопису не можу дати, бо під присягою 
“УРВ”, засилаю вам одного до- кажу вам, товариші, шо j тих 
.іа|»а як ііе]я'Діілату за часопис, і рошей, за які я вам тут оин 
а два долари («-такі винним на сан, вже давно в мене їх немає, 
дальше. Дуже жаль мені, що з той долар і таї, само тих 25 
я н«" годен заробити, щоби я центів, шо їх жертвую на укра 
мів іацдатнтн іа часопис і не міську робітничу пресу, я вже 
бути ДОВЖIIIIKUM "УРВ". ПІННО їх ВІД.ІОЖНВ, щоб не III-

“УРВ" є ця мене і ьля дрх бутись і не ви ла ги на щось ін- 
гнх таких як я рої гнітів, ду шс. А часопис, якщо ви не 
Же корисна Газета. Вона нока і одні слати, то мусите затри 
зує ДО|«Н у, 110 якій ми, груди- мати, хоч пі ДЛЯ мене дуже 
ІЦІ, можемо ВИЙТИ І ВИЗВОЛИТИ- Прикро, бо толі я остався б ціл
ей з ярма, яке наші предки но ідім сліпим. Ви думаєте, шо н
СИЛИ І МИ НОСИМО.

Наші К|юіюііинці, шо нроші

правди.
Товнрішіі перековуйтесь, бо 

тепер найлішшій чаї 
тс и робітничі організації і чи
тайте робітничу пресу, коли 
хочете дізнатись правди.

А брехунів гоніть їси. під

Робкорка 2-го району Ставай
ИРЕСКАМПАНІЯ В БЕЛВЮ, 

АЛТА.
Цгнтрпресним. Ьелвкі, Алта. тих дресів і церстенш на ру

ках”. Цікаво, чому тому пано
ві їхати аж до СРСР, тратити

доба в яслах має що їсти, а собіВ нас існує пресовим комітет. ; г.ам доводиться спорожняти туз h осіб. Для УСПІШНІШОЇ при- ., ' , порожню н так тарілку, хто де !ш вибрано комітет з ■> на збо- * 1.може. Одні на підлозі, тин рах, доиоі нсво ного ще двома , . -і„ иш-тоячкн. Деяким робітникамВ ірупн половши листопада представниками масових робіт- .. ' " .. :, ' вимовлено II ТУ ДОПОМОГУ HТ нас стався прорив в ищеовін ничіїх оріаігізаши, а один зго , ,, ■ . , • .1 . бред лати. Голодні безробп-камгіани. Іііюііпв сіався про лоснвси доіиміхітпо працювати : '. ... ні ис мають зараз жадного при-to німу що наші члени від и кампанії. І опарншнк ми '... лу.іку, не мають защо жити, ніис. .пн я ю кампанії спочатку іп.н,німії вві збірки вчас ким- .. .,, вбратися, .'сі майже ходять вan іужс. Па засіданих комі паші, а призначили для них 1 . .літнім, легкім вбранні, три-ii-mi і : .10 членів і членкшп, продаж ТІІКСІПІ на товариську1 ... • суться від зимна попід мурами."\до пріїсхтіих Ні і » члс зі ба ну в користь преси. Іона- ■. ' У сі сидимо тихо, хоч тут наспін. а більша половина не була ришкії дві згодилися піюдава-.... інша,кис число осзробщиїх і;аа ні разу, із тих членів, що ти тикни по хатах. -Мірка рахоиуєтм'и. і тоять здалекаприхо пі ні на мпіти, ніс ис вже розпочалася п провощіться 1 . -1 .. .. ВІД К.ІЯСОВОІ боротьби, кожнийисі 11 са ilk ilia, ні як ШЖІІІ'НІ, ■ їй- юсить .УСПІШНО. У нас рооїт- І'І ІЧУІІІІЄ якесь пригноблення.шилося лише кількох, що ста і пики- птіацюють в майні за тиж ,, !..Робітничих оріаііізашн нема».і «мисі в іаштовунаїн забави, исвою зміною її не всі мають тут жадних. Виходу з тихіішчараінся о вечерю і т, інше, змогу ираіцоватн у щінзначе... . /Кахливіїх умовнії теж не вид-Hcc б\ пі м mi іі п самі Ми піні час. І. ( . комітеншв'иь.і" "У їй одні п h 1 а'11, - і" _______ но інших, опріч самої боротьби.
апелювали до решта членів, І ,ta u* ї треба взятися усім po

lo ніобії стали ю помочі; і а і. не НА ГАЗЕТУ “УРВ” ГРОШЕЙ бітіпшам. Треба читати робіт 
чи ві.імовімнся. Ми влашту НЕМАЄ, ЗА ТЕ Є НА ПИТВО „пчу прі-су. заложнтн органі- 
! - ні дві забаві межи Арлінґтон Ц КАРТИ. аиію бс.цюбітннх і б<»]ютьбою.

! і ІІІербрук, думали що товари домагалися праці або повного,
; комітету ліні...... .. член РВТ ші межи Арлінгтон а Ьруклш: втримання, Інакше іі не може

Гнолім-я. то не скорше а.і, | відмошівея в п|»аці. решта усі і і роять одну іабаиу, а другу бути .і. Замковеиь.
' і жн Мейн а Шерб]іук. Ду 

Перша товариська забава від мали, що вони відпустять хати, 
бу і ас я в тов. Деркача, іі мали і так ноші підмовились, хоч ма

ПРОРИВ В КАМПАНІЇ 12 РАЙОНУ Нотії nepeâtL ют ник
Вінніпег, Ман.

ПРАЦЮЄМО НА НЕВІЛЬНИЧИХ НЕМПАХ
Лейк ЛуІІС, Алга.

Працюємо на і овсрмансьі.ііі 
.а.ризі, куди заслали нас 
ліфу батьки міста Кім гари. 
Працюємо важко на інх ксм 
пах. зо того ще гонять нами 
боси г. прані гірше собак. Не
має тут такого дня, щоби дере
во ЦС потовкло кількох робітни-

імібилц їх босами над нами. Во
ни ще іі на годинах нас об.ма-
ІІЮЮТЬ.

Стоять над нами боси іі і|юр- 
маїш. Боси мають свої годин
ники, (|юрманн свої. Формації 
мають на своїх годинниках при 
спішений час на ЗО мі пут, а бо
си мають ( пізвсшій на ЗО мі
ну і. Формами виганяють нас 
до праці за своїм годинником, 
а боси відпускають від праці в 
комин за своїм годинником. І 
так іі]юдовжають працю робіт
никам на цілу годину, до того 
й не зараховують її в за|юбіті:ій 
платні.

Таки використовують робіт 
iiiii.il! по кс.мпах батьки міста 
та їхні гончі. Треба й на шх 
ксмиа.х організуватися (юбітни- 
і.ам та ставати до боротьби нро- 

.1/. Налита.

яшлачскші часопис так мені 
і у,ке приємно читається?

Нг/юбі пінна.
.і р<

ініь іюзкшіііс життя, кричать, 
що робітникам, які живуть на 
фермах, дуже добре поводить 

Ва тяжку праию тут pu 
бітник може іаробити леднц на 
хліб насущнни.

II і аміні цього року вваж а

ЗВІДОМЛЕННЯ 2 РАЙОНУ 
ПРЕСИ В ІСТ КИЛДОНАН. 

1er Килдонан, Ман.
ся

Праця вчас пресової каміні 
юса дуже “щасливим", бо хоч в ції п]юіюдигм"и у іругому ра 
жнива здибав собі роботу, то іа йоні добре, ,'іістн і і і прески- 
два місяці тяжкої іі|іаці я отри- му отримали і І іоваршіїі пі 
мав аж 12 доларів і кілька цен шли хата в хату за колєкток» іі 
іів. Ці г|«нпі мають мені і моїіі залітлою передплатою 
І юдині. Яку утримую, що скла цього часу комітет відбув ? за

КІН
Про за(,оОітн\' плату немає 

іі що говорити. Працюємо по 
І 2-і центів на годину. По 8 го
дин ми завжди в роботі. -І то
го обтягують нам за харчуван
ня ПО На центів ІЄН НО, ТИК ЩО 
з тієї заробітної платні не оста
ється нічого робітникові.

Та наші батьки міста ще бн- 
чутк, шо їм замало того ви- 
зиску тутешніх робітників. Во- 

Відновляйте передплату на ми понасіаиляли над робіпиі- 
“Українські Робітничі Вісти”! ji.a.Mii своїх вірних іайдуків, но

даєііз-я з трьох (ніб, ніісіарин-ісідаиня іі влаштуван товарі : 
ти на uLiilii рік на харч і нбран 'ськї забаві в користь п|«чи. •
пи

знов в наступні жнива щось за працюють 
|и»блю, але може буде вже тілі, 
ки 12 доларів, то з тих я ви ти визиску

... .

І

Етелберт, Man.
В Етелберт немає робітнії 

чнх організацій Придбати 
щось для робітничої преси важ 
ко. Більша частина тутешніх

\

Число 145.Сторожа 4. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, З ГРУДНЯ 1931.
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на <«ігі-|іія Ук|тінн • ; гарна Г^У/7:*Г?:іГг:іГгЗГ73Г7^Г7^Г7^Г^>Г^3ГТ3ГТ^Г7Я!УЛПосилити працю по відділах ТУРФДім тазів», хотіти бомбардувати ■ 
Львів. Тоді штаб 2 бригади Ш 
і отаман ІІІнкть, чгта|і Гріто '■

НЕАКТИВНІСТЬ ЧЛЕНСТВА ТУРФДІМ ! £ ІГп^^и'Г ”я' Z^Іїт'бт" ïn^ioHm'r.vv; Vа ■' ,,ат" 'Wt2 S_ -« 1 1 1 ' •“ ”• 11 * ШІХ шві'іхьаь і u зо до ииі < І уха 1 рііоиа ні шонік, що одна шиба П
В R ТОРОНТО МАС ЗА СОБОЮ РЕКОРД m'WOT\r робиш. чіт. Що іє- ДІЛІ Дає вощи- отав- у Львові варткіїїіи. ніж < отня S

імраз ми промаймо- првгьву еішя або концерти. українського він. і.ка Тогіетні ІЧ
На збори відділу й масових організацій не приходять члени. 'кампанію. Зорі ані їуігалн д.Л Ми постановили також мни

Сане й тому не відбулося пару мітінгів. Збайдуж- 
иілн до усякої праці.

fl
♦

1
S
1У

1
їїи-цтво іиі}м-конал<н я, що вони 

І'ИИ і.ііяпі-т. І цей коміт.-т нра пі н.чаба)>ом мім штрафований тільки гарматнім мисом для 
! “і* Ш ШІ" '"Ilкою. Втягнено бюлетень Коли видамо, таї.Цаніи іі почало орі ані їх ватік я : 
«аиж.. все членство до |н>Лотіі ; ]|, ета]іаємося заслати одні- чи „ід щюводом одного старшого 

Лекції в нас відбуваються |

БЕНКЕТ--
1Торонто, Онт. теж ві.ібунак>ти:м за участи 

дуже малого числа членів, ко- і 
лн віяти на увагу, ту тільки 
членів є в них органі заиіях. І 
Навіть були вже в нас випадки. : 
що пару ра зів такі спільні або- і 
рн цілко* не відбулися, бо май 
Же НІКОГО не було 1 членів.

іі понеділок, 26 листопада, 
були скликані збори членів 
ТУ 14»Дім і його секцій. На 
тих зборах мали читати тези і 
резолюції 12 млу ТУГФДІч.
Дійшло до того, то явилося 

одного боку |юбітншітво тир кі.іккашшя її, членів на той час 
е и.-тьея юорганізації,то здруго- і збори не відбулися. ік ктака 

го боку старі члени організації байдужність і н< активність за
велася В Т0|ЮНТ0.

Так дальше не може бути, 
щоб ОДНІ члени були перетя- 
жені працею в організації, що 

ні різними комітетами, камиа- й хнилпші не мають вільного 
тями і оріані чіцінно о.-нітною.часу і ще мусять нрнбуиати 
та мистецькою працею. Дія іавждії на збори, а її, що нічо- 
тнх одиниць і;е вистачає днів І то, або мар жі- нічого не мають 
і часу, щобн виконати працю як і її. покажуться раз на дні не- 
слід. А Такі члени, що вічо- ділі на збори своєї організації, 
то не мають і навіть не іірпіі- Робітнича організація хоче на
дуть на збори

Ні.цілові збори відбуваютіи іі1 виконували б ні які обовязки,

П.,р. .еенткамй членів чи- що никла і н. на них організа- МАЙНОВЛАСНИНИ R ЕСТЕ8АН-БІНФЕЙТ 
пн і. важко дивитися. що виділ шя, але ніколи організація не “
такий великії#, а на відділові хоче мати таких членів, щоб їх 
.бори приходить тільки пару д ня тільки було записане в 

.ІЄСЯГОК членів. Коли б ті чле- книжні.
ті, які не приходять, були за ! Перед вами тепер багато а 
ниті іншою ираиею, тоді не бу- багато прані іі кожний член |н> 
іо б пінніші, але сидять вдома бітннчої організації мусить вія 

або ходять по вулицях, а на тнен за ів ї, щоби ї виконати, 
збори не прийдуть Т|ісба втягувати інших робітнії

It пас так само вирішено ків, які юпомаїали б Провали- 
ск.іикати час від часу збори ти ту прашо, яка о корисна дія 
всіх масових організацій, де бу- робітничої іі.іш іі і в нас і:е смів 
-і» б моя;на позагиджувати всі бути ніоднего члена, який оеіа- 
миааьні справи, яі;і навіть ча- вати б лизаді від організацій 

.•ом « дуже важливі, а головно них обовязків. 
ні і теперішній час. 1 ці збори

fі . ю до вас стрільця.
Повстала ціла сотня проти

офіцерів УГА Ч! 
Аи чс тар і ні цілим жандар
мерії | подружив іі иайкраших 
стріліцік-луї.таріи, запровадив 

Форт Френсес, Онт. робітники, що,.мали заробітну їх ивпитар.. прочитав енерт 
Тут у Форт Френеес зараз плату поверх ЗО центів, їм зі 1,1111 111,И' 4 і від імені! україн- 

тііхо. Усьо завмерло. Ті іькн рвала компанія н іатню на 
одна напірнії ще працює, лани и|кшені 
тих у ній є до іон робітників
Пару тижнів назад компанія їм | ралнкальніших поглядів. Ту 
обпилила за)кібіті:у платню, тгші.ї неньколюбиі зараз ріні 
Хоч іюбітникн П)юпатоеуваліі зять доноси на таких робітнії 
за страйком, страйк не відбув кін коміїаиінним нагоничам іі и<’ надують 
ся. Американська юнія має та- піні таких прогонять від нра 

іких здатних іін'ііксрів, що вони ні. От кілька тижнів тому на
І усякими пособами іматати |зад н|юп:а.ти в Токіні епогіб на и >' • 1111 к п, \ ви зволіли"# бо|К)тьбі

"ні 1.1.1.Ill все і ііюби.іц, що Mûr

it СУБОТУ, 5-го ГРУДНЯ влаштовується у Воркерс 
Сентр БЕНКЕТ з нагоди розпочаття великого ба
зару. Програма бенкету багата й рі інородця. На 
ньому внегунитимуть представники революційних 
робітничих організаній з короткими промовами, 
відбуватимуться танці, до яких гратиме добра му
зика. Буде спільна перекуска, колективні співи то
що. ПОЧАТОК В І ОД. 8.Л0 ВЕЧЕРОМ. ВСТУП 
35 ЦЕНТІВ.

lu., .Ідеї." ,T|w6a було подати 
.Ні іі|мч-и, щоби довідалися |ю 
бі пінки н цілій Каналі, як іцю- 
ватіт/'я праця у відділі ТУІ*Ф 
Дім в То|*жто, Онт., але ніхто 

•іарал в

1раднимиРОБІТНИКАМ В ПАПІРНІ ЗІРВАЛИ ЗАРОБІТНУ 
ПЛАТУ НА 5-7 ПРОЦЕНТ

1
S
1sИ|ю не не поливає 

Т.)|М)ІІТО, В центрі, |Ю.М'0|ЯНОЇ 
класової би|яітьбн і щораз біль 
іііогб наступу 1,-аніталу на |*> 
біїничиїї рух, що ноширюель- 
. я по ні іій країні, відліт ТУ РФ 
Дім . тав хворіти на байдуж 

Коли з

І
І- еької команди ти .Чім ревотьне- 

І кім Постріляв усіх. .“На суд 
стілецтва", "Сила" ч 35.1 Не

ІКОНЦЕРТ -Тут і. дуже мало ікяіишікїі 1шість стрільців гс|юїв-бунтарів 
впало із злобних рук кирпу, нн- 
кіи, а тисячі

В НЕДІЛЮ. 6-го ГРУДНЯ, відбудеться у Воркерс 
Сентр ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. На ньому виступати
муть кращі мисі ці нінніпегської робітничої сцени. 
ІІриходіть масово. ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ 
ДАТКАМИ.

нить свої.і членства Про тих вони іі
І
<.Чатьше .лав і./і корпус -щік 1oii|i«n;ifvnari!vL, шибони, кор-

<'ТЯМ.ПЬ і:«‘акгиинихш И 1П* ВИІхО- 
нует, « моїх обевЯ'ЖІй.

їй*яку ирініт кикопу»»іь ті.и,
МІ ОЦІНИШ, Я І* І ВЖ<‘ Црротяжо

1
чБАЗАР-муть не допустити до страйку Ілоноеи еініьоіковтнх агентів 

іцкітц компанії, так вони і .Hw | кількох робітників від праці.
її наймнчата панські дума

І
V.

.111
Ми, . піломі п рільці УГА, що 

вже раз на все пірнали з тими 
“визви мітелями" і що були 
живими спілками і учасниками

били ним разом
Робітники і:с ііниш.ні на ; мь, що в такий спосіб заляка І

1страйк і компанія іірва.та їм юті, робітників і ві.шернуть їх 
■іаробітну плату на 1 й 7 про 
цент.

Від ПОНЕДІЛКА, 7-го ГРУДНЯ, до СУБОТИ, 12-го 
ГРУДНЯ, кожного вечора від 7.30 години, відбува
тиметься у Воркерс Сентр БАЗАР. Для базару під
готовано різні засоби розваго, якими напевно бу
дете задоволені. ВСТУП НА БАЗАР Кін. За ні 10- 
иентові тикети ше дехто матиме змогу дістати 
в пятницкі, 11-го грудня, гарну нагороду.

лад участі в і,’.тяговій боротьбі
Иначить. ті робітники.|Та вони иомиляютсьи. Робітии- v ,‘||-»в®.тьиііі боротьбі в лн.—

1020 рр., мусимо признати
1
Чь

що лн тава.іи .ta ічиїїну іі|шш ьц щ<- іавштши* іи>н«муть іі|»а іпо 50 центів, діставатимуть віл |цкі іі|»ітп інінінкої класи та її ■ІІ,нн іУ корпусіиікові, що кони 
тепер на -1 процент менше. Знов І іьокаїи. І'чЛкор. н< ,‘ Ч11" оли і ві.іда.ін, іцо мог-

»

S
Іти активних працівників, які isні
1Ііуїа стотисячна українська 

армія, мата кріси. маїшінові 
крісії, тар.мати, легкі іі тяжкі, 
нодоеіаїком амуніції, мунду- 
|,і і апня і харчів. Так всі ті 

сиділи то гою часу, доки їм не ; баї аитна корпуеники. УГА від
дали ію пару юларів, Робіт-j шли польській шляхті, а самих 
пики сімейні так довго докуча етрільїіін латали в польські 
-ні за ту запомогу, що пани ; табори полонених, де полонина 
муиішіпалу самі пішли до то і них не вернула, а вісім мі.ть-

1КОНЦЕРТ--ЗБОРОНЯЮТЬ ГОВОРИТИ РОБІТНИКАМ І ,ьч. S
tТейлортон, Онт.

Іі Тейлортон живе один ком
панієць, ш.) завжди хвалиться, 
як то він розбив в (їіо.тучснтгх 
Державах два страйки, розби
ватиме іі тут страйкову бороть
бу. Зараз ходить поголоска, 
то той розбИвач ст]ніііків дав 
IH тисяч доларів на зламаним 
страйку в Кетевані й околиці. 
І можна иі|»нти. то він чимало 
примнися у проливі майнер- 
еккої к|юпн на ву.тишіх Києва

В НЕДІЛЮ, 13-го ГРУДНЯ, відбудеться у Воркерс 
Сентр з нагоди закінчення базару В Е Л И К И И 
КОНЦЕРТ з гарною добірнон. мроірамон). 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

S
І
X
1ін компанійця іі зажата.іц ні ионік українськоіч) народу Від

ні їм о. щоби він нрншіи сімей дали на молочення польській 
гих мніінерів до праці. Коміш иьтяхті. румунській боярні, та 
пінці, поііриішмаи гих робітии чехи словаці.кііі буржуазії.

Бувший стрілець УГА.

Робітники й робітний! Вінніпегу повинні взяти в усіх 
згаданих підприємствах якнайбільш масову участь І ним 
шляхом допомогти зміцненні робітничого руху.

Весь прихід з них підприємств призначений на утри
мання Воркерс Сентр.

ІІРИХОДІТЬ МАСОВО И КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

Базаровий Комітет Воркерс Сентр.

S
ї

Вкін, хоч не знати, як на довго.
Того самого дня, коли ті при 

миті чаинері мали сходити в 
манну, приступнії "дії них бос і ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ 

В КИЧЕНЕР, ОНТ,
Ґобко/ї.

О/Н/Н/Н/Н/Н/Н/Н/Н/Н/Н/Н/Н/НУН/їну ЧИ IIIIOJ.IIH
Я самий бачив, як іий ком- 

! ііанієць їздив атом но місті і 
і показував поліції, кого нона 
: має аііснітуватії. ІІаіібі.тьшс 
завзявся він на радні,а нжішіх 
робітників. Усякими сіня-оба- 
мн намаїаєіься їх п)іопіати від 
праці. Так і зробила компанія.
Як лінію стали працювати май 
ни, так боси почали іі|к)гошітп 
від праці старих і сімейних 
майнеріи. а па їхнє місце прніі 
мав ноішків, шо і:с визнаються І зараз доносять-своїм панам, 
на майиереькі |ч)боті. І1|югиа-і Так то в і:ас тепер і говорити 
ні робітники від прані в майні , не може один до одного. Так

Я сам даю роботу цей раз. 
Коли я ще раз почую, що ви 
будете говорити щось проти

ПРОТИ ОБСДНАНОГО КЛАСОВОГО ВОРОГА МИ 
СПАЮЄМО НАШ ОДНОЦІЛИЙ ФРОНТ ПЕТЛЮРІВСЬКІ СТРІЛЬЦІ В СОДБОРИ

СТРІЛЯЮТЬ... В ШИБИ РОБІТНИКАМ
Геми лоионілін. шо їх иаміїни о- 

світ ким N ДВІ-мо в Кнченер, Онт.
ТУРФДім та його діяльність — в 

неділю, 6 і рудня.
Наше становище до трейлюнійного

компанії, виправлю зараз від 
роботи. Тоді вже ніхтр-иам іюЗорганізували Славянське Бюро з робітничих оріанізаиій чехо

словацької, польської, української, руської, 
іргославської національностей.

поможе. Тут вам не Росія, а руху — в неділю- ІЗ .рудня 
v ...і Чому жінка робітниця відстала від
їх,iii.ua. роб. руху - в неділю. 20 грудня.

Житя в монастирських мурах -- в 
неділю, 27 і рудня.

Розвиток світової господарки в 
давнині — в неділю,-3 січня.

Розвиток світової господарки в тс- 
перішних часах — в неділю, 10-тічня.

Західна й східна культура — в не
ділю, 17 січня.

Чому існують кризи та безробіття в 
капіталістичній системі 
24 січня.

Загальні основ астрономії — в не- 
Освітком.

Содбори, Онт.

Це було В Смдборн. Одної 
НОЧІ підступив Петлюрівський 
стрілець під вікно одного робіт
ника і став гатити ку піком в 
шиби. Зла уїла будинків по 
казався полісмен і вхопив ни-
-ЇЮрІПШІ.

— Що ти робиш .’ 
і юіо.

— Стріляю в більшовика. Не 
ісдвс бтикко-

чс стрілець. ( І НІШ ІІ був, ЩО ІІ 
і:а ногах не міг встояти.

Попав сірі.вчи, на су і. Хоч 
і намагався доказані, що і ін 
стріляв в більшовика, таки суд 
дя його засудив на заплату пні 
би, покриття судових коштів і 
на Грошеву кару за гс, що був 
"забшнпііі".

Ні і того часу минуло пару 
днів і стрілені, той ііаносівеи уряд та робітничо-селянські ма- 
•д^арншіувати моГ" хазяйка, |е .. и України втратили одного . 
я мешкав. Вибрав на його на і визначних бійців 
рант й став тягнути ніс других j стичну .перебудову сільського 
стрільчикїв, що вони йому до і оснодарства.

и. мага.ці стріляти бі.ікіііоиіи 
Хотіли, бачите, ще іі на 

тому знробігпі. Придумали і. то 
|іія>, що вчас іхньої о запиттн їм

ІДИ.1 робітіїнки тепер беруть зі 
собоиі і їх в майну, гам їдять и 
навіть не сміють вчас іди заго
ворити ДО себе. їх СЛІДЯТЬ бо
сів, ккї агенти, підглядають і

Содбори, Онт.

Ще з часу Тц|ЮИТОНСЬКІІХ а|н’- 

ші ні в серпні ц. р.. майже т і 

сії.ці ваших організацій були 
скеровані u напрямі ^ібіркм 

фондів для Канадської І'обітни 
мої Пбо(н)іічої ,’1іпі та для за

Ва.ісжа.іи до нас. самі попід 
ступали, иобоюн'чт н втратити 
)юботу.

Щоби обо|ніиитнся, ми ріши 
їй обкдната m-і наші сили ло 

ііротшіастуцу. Ми також но-

витягнув такий то Цій д кн 
шені. Ще h свідіїв пристави 
їй таких самих “чесних", як 

нони. Усі з того самого кубла.
Та воші іфонн.іікіиси ,,і сію-, 

їхні ІКІЯІІНМП и нічого не заро
били па “стрітинині" и бі.ІК1ІІ0- 
ВИКЇІІ.

в неділю,
.ТрИІІІСН обєдннти СВІДОМІШІ
і уртки робітників інших наці вдалися до йунішша.іу до Нін | д. робіклисн робіиіики в "демо- ділю, лі січня 
ональносіей

ІІИТТІЄ

Там зібралося чимало | кратичнін? країні долара.
І>І)І)ШовІІЧ<ІН

чехо-с. юнацькії х. ф.-йт.кальної пропагандистської ким j
/ нації, яку B.UII ВСІ [ЮбІТНЦЧІ І 1*0..ТЬгЬКИХ. рги піськіїх І

органілвпії в той час. Деякі Iі лаж-ькихі, увійпкіц з ними в
члени наших "ріані шіііи гак контакт іаіія.іа.ін спілі,нші і.и ...................................ж» ... _ ______
"їв м>чи.пн я" в цій кампанії, міт.-т і< лавіїтжк.’ Бюро.. який НА СВЯТІ НАЙЧОРНІШОї ЗРАДИ З ДНІВ 
шо майже зовсім перестали має и|юваднти тією ідеольоііч ВИЗВОЛЬНОЇ БОРОТЬБИ 191R-1Q1Q РР
працювати в орі ані їацінх. пою |юботою ііоміз. робіннікн ’ 1

За той час праця її ТУІ*Ф ми них національноеті-й. На 
Дім т|ніхп ииуда,іа. Місцеві мітили план акції і тепер ли 
патріотичні товариства, кори- иіаєтмя практично його пер.
.•гаючи з атаку на компартію, вели. Незабаром в нас має 
розпочали ударну кампанію відбутися спільний пропаган- 
іі|кітїї нас: юрі'аііііувалн стрі днстськнй мітікі'. ІІомимовсіх 
і.’цьку і |юмаду та відновили труднощів, ми все таки споді 

і іи-ко-каїолііцьку парохію Ці емося осягнути деяких успіхів 
оріанізації майже зойсі* були *’ иій іюботі.
:авмерти, але тсн.-р, завдяки Недавно велась кампанія за 11Р* і' ііького барабанщика, що 
і.иіомо-іі міських в-іа. тсіі та щиідбанням нових ч.існрі їм '-.тк-ав на шч< іі.ічхтм фвльпшв 
новоа|мібувшоіо українського 1‘ЗТ, а-н нам не вдалося нікого Н|111" історії визвольних ооів 
нона, їм вда.іоі-ь сконеатітува- придбані Це тому, що тут за 1 '1 1*1*- ^оч 11,1 І'ВІ’.Ю'1"
ти сила. їм багато помогло іі раз шаліє чирка реакція і ію м' І’ІІ"ітніікові и- шчіпь іпн і 
те. що черм інао.іонну діикри бітники, які щі^працюють, бо тп і»іпімхвати иороіа морально 
мінацію робітників в ІНКО ба- нтія я вступати до наших орі а 11 '•■•Т' І'іяльно. не б]іак>г«іло га- 

іато -четало ирогвашіх з |юбо нізацііі. Нових’робітників біль КІІХ’ 
ти, а інші шов, що ще недавно шс не ирнїзджає сюди, бо пс

юго робітників з родітами іі воші ОРГАНІЗАЦІЙНА програма на мі
сяці, ГРУДЕНЬ У ВЕНКУВЕР, Ь. К.

13-го грудня h неділю ... її гол 
2-ій поиол\ дии ц Укр. Роб. Домі, від- 
оудсгься МАСОВЕ ВІЧЕ. На
буде ииіолошений доклад на тему
Історія ТУРФДім і чому кожний ро
бітник повинен належати до иеї ор
ганізації.

27-го грудня з неділю,
2-ій піпілуднн її Укр. Роб. Домі, віл- 
бхдеться читання і дискусія звіту і ре- 
золкшІА 12-го Зізду ТУГФДІм.

Кожного четверта, it 2-ій годині по- 
ін' і дни. відбуватиметься курс полі
тичної грамоти. Хто не працю# 
приколіть!

бачиш, хиба'.’
І. Иостнічсь

НОМЕР ПАВЛО КУЛИМИ- 
ЧЕНКО.

Рада ІІародиіх Кимієарів 
NVPP великим сумом спові
щає, що вночі проти 12 лис го
пала помер член колегії Нар- 
ком тему УСРР Павло К\,типи - 
ЧСЧІКО. В особі Кулиниченк.і

ЦІМ НІЧ.

Про чорну зраду корпусників УГА і ватажків ЗУНР мусять 
заговорити таки самі рядові вояки УГА й УСС.

Саскатун, Саск.
Па довгий'час перед листо

падовії* сняюм {кізвісили стріл 
і іюма.іннки в < ат катуиі великі 
ою-іошення, на яких вимазали

вже з m.tjiom в руш викла
дав в ашлійськіїї мові Геогра
фію України враз з її мінерали 
ми. а вже про пшеницю то с,ка 
ив. що “колосок буде завбільиі 

кн на два фітн". і Видно, маП'Ті, 
апетит на неї. і

• ! |м-фсрнтом шн-тумнв кор- 
ііу. ішк, що вже знаний lui бри
гаді, як к.імандант жандарме
рії. Він почав з історії Укра
їни, як то отої ночі по (ЮО-.тіт- 
иііі неволі над п)|юдом руского 

Свято нідбува-іогч. в однім князя «"Іьпа замаив жовіо-бла- 
іЖіідівіькі* театрі. Па сцені 
видніє мана Квітни, а на самій 
середині одна з найбільших лом Льва. то не сказав. Oui 
держав “кенька” Україна, бо г.тя |ю-шлакався крокоднлЕЧи 
від Ватги по Краків і від Вітеб
ська по Середземне мор.-, а на 
самій середині вищі рив зуби 
ІНТ.ТЖірІвСЬКІШ Т ризуб.

У вступні* слові забирає го
лос якийсь Гультай, він між ін
шим ска.іан таке:

— У О були тим иогног-м, 
на якім має віцям’ііі автономія ившгтарі в люті* ІНІЙ р. По

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА. з;г соціялі-
ЬАЗАРОВА ЗАБАВА $ т лицями, 

відбуде і ься у вівторок, 8-ю і рудня, 
в і од. Н-ій вечером в Українськім Ро
біт ни мм Ломі. ОСі \п за річами ни
базар
і юваришок та симпаїиків приб> ги ни 
добра музика. Проситься товаришів 
забав\ чисельно, та диломочи база- 
ровому комітетові* придбати річей на

Іо таниів буде приграна ги

УВАГА! РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ!
Товариші й Товаришки!
ІІонише подаємо ряд мііініів, ні» на них буде промовляти 

т. Г. Кізема, який повернув з СРСР. Мітінги будуть відбуватися 
в такому порядку:

ЛО ВСІХ ВІЛЛІЛІВ ТОДОВИРНАЗУ 
В ПРОВІНЦІЇ АЛБЕРТА.

кипиш прано),. але скільки
днів маяв цей прапор над тої*) ! '« "рга*ізаиі*»о-ос»ітн> праи», н

ТОЛОВИРНА ЇУ н Канаді і на Захід 
ній У «ямі. і і о-пі Кеорала іаякію 
всім віддкіам ТО. ЮВИРпАЗУ в про-

. . .................. , вінції Албергя негайно порохумітнея
Mil с.іьозами На.1 Ііоіибшнмн , нами Звіти ai св-ні дівдьносгн. їв 
стрільцями УГА. Не згадав .ти » самій органііаиіі ТОДОВИРНАЗУ.

............. ■„ . гак і поза нею. *к тавож і адрес* від-
ІЛ. ТИХ стрі.II,ЦІН Героїв-бунта- 1І.ПК негайно висилайге на понищу

Щоб ішцхшим кроком повести кра

ЕДМОНТОН, АЛТА. — в понеділок, 14, вівторок, 15, сере- 
іа, 16 грудня.

ЕДСОН, АЛТА. — в четвер, 17, ннницю, 18 гдудня,
РОББ, АЛТА. — в суботу, 19, неділю, 20 грудня.
ФУТГИЛС, АЛТА. — в понеділок, 21, вівторок, 22 грудня.
КЕДОМІН, АЛТА----- в середу, 23, четвер, 24 грудня.
ЛОСКАР, АЛТА. — В няниию, 25, суботу, 26, неділю, 27

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНЬІП 
ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДИ

“НАНАДСКИЙ ГУДОН”
рів, про яких розказує: вістун адресу. 
УГА т. Андрій Путько П коїо- 
мийської бригади з села Тати 
ЛМ, НІЖ. -Тюбнче К.)|НІ.ІІВі-ЬКІаі.

Цс було в Старім Селі на

• 9та газета осаещеет жмзнь рабочих в Канале и рево- 
люинонное двмженне во асе* мире. Условма подписки: 

/ Не год — 60 сеєгтов.
На 6 яесяцев — 35 сентов.
На 3 месяца — 20 сентое.

За асе** справна** і подпмской обрмвіаться:

282 Palmerston Ave. «- /Timinto, Ont

Iгрудня.VINCIAL COMMITTEE 
TODOWYRN AZU 

10628 98-c St Edmonton. Alta

PRO
МАВНТЕЙН ПАРК, АЛТА. — в понеділок, 28, вівторок, 29

і дудня.

БРЕНТФОРД. ОНТ. Тов. Кізема, як делегат до Рад. Союзу і як організатор 
іі„м нилмєж, І він,ми ди.,к..зич ТУРФДІМ і РЗТ, рос каже вам про положення в Радянському Со-

VI ■ім.їнскьиГО Шіиоїх з істин і інша ої томі, і ""Х Mknewx-m.. то укрзіпсмН ро к-зі, де він перебував і відвідав баї ато фабрик, різні інгти тупії,
ДІЯ у країн, кьиіо мро-О- .1 Х.ІН, Із- шик II армії зі ,м,н„чі ..різнивші міста Ьрентфорд зазнайомився з сільськими колективними госіїодарсівами, нри-

Друпіи 3 ряду бесідник ви Іівова побачило наше стріл, глядамді соціалістичному будівництву. Також буде говорити
ходить "стрілець , що приїхав цтво з),аду прові.дянків. Вчасі про значіння ТУРФДім, РЗТ, Друзів Рад. Союзу і ВЮЛ.

Кана перемкря, про яке всі* від. 
дії, ці- аптска)і тутешній. Той;приїхала до нашої бригади од-

Зе місцем І часом слідіть за оголошеннями на місцях. 
ІІриходіть на віче громадко. Переказуйте своїм знайомим.

WINTER HARD HALL
180 , Коьіон St Sccono Flom 

B*antfo*o Ont

Чмсло 145. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, З ГРУДНЯ 1931. Сторона 5.
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МІСЯЧНІ ЗБОРИ!
ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ і

іііміітіііимні і

FALCONER’SЖ HARDWARE rURMTURE \J I1 БАЗАР В УНР. РОБ. ДОМІ В ТОРОНТО!
І СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ДАПОМОГОВО 

І О ТОВАРИСТВА В ТОРОНТО. ОНТ.

----------- відбудеться -----------

— відбудуться —
Phone 61187 and 67 066
----------------------------------------1905 В НЕДІЛЮ, 6-ГО ГРУДНЯ ІSELKIRK sad ANDREWS

ЕчідЬіічіімі

smSÛI ,wKM-ül'Ji25i‘r- IS,

ВЕЛИКИЙ БАЗАР
шення. И Æ JuJ

Нових членів радо вітаємо. =
Заряд РЗТ. =

7

Це “Френтенех” Радіо Лише $73.00
НАЙНИЩА ЦІНА 

ІСТОРІЇ РАДІО

«опогЖb^UUMI м * ии ** 9

RADIO

ДОКТОР Й. МЕГАС1

ОПЕРАТОР. ЛІКАР, АКУШЕР І
Н«Д-

операційного аНсина. ЛЬнп.'вф 
не ранні недуги.

ІІ
5 К«І>.,НАРІ І 
г н*і * у> HtucfMfM від Лупам w* вннро-
~ л.!>. Л|мЛж<* II ми* і V жмедішх 1НЧЄІІ 

ВСЯКИХ ї*ша(»іи ІЗ збіїиИКПОТА►каиих

UMJlipfcR, четверті І суботи

іі
Е ШТОріН

, , _ . „ . , __ . Е Мак ми бажаєте спім наїм чи кипіти
_ На базарі можна буде набути по дешевій ціні і арні г [,rm чеімм .іншілию або мргхсіиі
і речі, а також чекатиме вас багато різних неспідованок та = річи. зайдіть ди нас , ЛІКАР ОПЕРАТОР I akvihfp

ПОВІДОМЛЕННЯ! веСеЛНХ за6ав- Ло таниІВ кОЖИОГО приграватиме Е AUCTION ROOMS Е«с-р,й Чашин. ЕдеатокниГи,.^ = першорядна українська орхестра, а в буфеті зможете ai- = 245 Duffenn Ave Winnipeg ш"н" 10 хіченн. ведуг. Спеизяїіс-
= стати смачну й здорову їду через цілий час базару. У- Е І ПО »'иеричнин недугам.
В часть в згаданому базарі повинно взяти все робітництво = 55 1811 зя' ВнІЇ2^вт2ї^.Н7я«в,0"Т0
В Торонта та поблизьких околиць, а в першу чергу всі на- Е J wachniak 

МІСЯЧНІ ЗБОРИ кизлілх Жінакції = wj братні організації. Тих всіх робітників та робітниць, В м в ... сни* n То*., с« 
пткльіїїі, "н'^одинГ* 15 І *«>трі 6«*аи«ь прислати від себе річи на базар ..рисимо | '^ГиК^Тр^ й̂І:
нечером в Укр Iі.✓) Домі Приходні, =■ Зробити ІІЄ ЯКНЗЙСКОрше. r , v, |.»f.. |,vv ію.іиі ..дж\. м«»

і ^і'а*мГ f '',е"ки,!,ф„РдЯО  ....................................... ........ шпиг <ІГ|>

І ДР. н. ЛАНДІСі

j Прекрасний “Консол” модель 
37"х20"хІ2". Шассі має 5 лямпок 
настроєних для доброго відби
рання радіо тічноі стрх і збудо
ване до ужитку з "Вер'ябл” "Тай
му" та “Пентод" іямпками Ця ці
па представляє принцип продажі 
“з фабрики до покупця' «73 
Комплєтний сет *

4
ВІННІПЕГ. МАЙ.і С

УКРАЇНЕЦЬ
ДР. Ю. ДРАГАН

М.О.. С.М.. L.M.C.C.
Лікар, Акушер І Оператор 

Часи Доиініяльної Ради ЛІ- apte 
203 CANADA BUILDING 

... Saskatoon, Sask

(Коло сіемарської стані!)

і

важним миті членства іо-і „ uiiiiiiiiimiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimimiiiiiiimiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiimiiiimu >-кі>аіис.ька робітнича mai аріія :

І до відома робітникам і робітницям |'Ви^ГіІе^ГмЖи,^
« .. .. к Sk" І ВЕННУВЕР І ОКОЛИЦІ! 1 S.

ВАЖНИМ МГійГв.с........лемеші І ------------------------- I ЇЇІУ'ІЇГ :Gj!L

»т-.%5*Ті ,у!’г;““"‘чіе«с,тн"; І ЦИМ ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ В Я І!"",і,ь
N1“ мешкаю,.. . 11..ЙНІ Лнг.іас. від.',у- Е ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ, ЩО СТАРАННЯМ = western meat market

» челілкі, 0-1.. ірчднч, » 10.111- Е БАЗАРОВОГО КОМІТЕТУ Е 10265 в6’“ Se Edmonton, Alt* і
рано il N кр. Роб. 111. ІПкоЛІ = ~ Phone 21 751

*5 кіклид вулиці ІІ|ИІ»..ЛІІЬ всі 5 устпоюється В За точну і скору обслугу рухатьус ірин ici оси g Ф. Пі чин і И. Комарніиький

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТІ
Х1РУРГ-ОПЕРАТОР.

У раду, від 2. до 3. під. пополу *■ 
Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дону: 202 461 

412 BOYD BLOG., WINNIPEG

НА ЛЕГКІ СПЛАТИ 
ЯКЩО БАЖАЄТЕ

*

і ЗАЙДІТЬ І ОГЛЯНЬТЕ НАШУ ПОВНУ ВИСТАВУ
в ДР. ІВАН 0Р0БК0аііііііііііііііііінііііііііиіііііішіінііііініііііііііініііііііііііііііііііііінтніїїіііііііііи 1 В ДНЯХ ВІД 14 ДО 19 ГРУДНЯ 1931 РОНУ• ЗБОРИ псе і о членства укр. роб. ор- 

=: гані іацій > Kiimiiierv. іію мешкають — 
Е 4-ім районі, відбудуться в пятшіцю, = 
5-І 4-ГО грудня, вечером В Укр. Роб. Ло- 5 
~ мі Справи важні. том> всі обовязко- Е 
Е И<> ПОВИМІІІ прийти. =

Комітет 4-го район>

Е ЗБОРИ членств.і укр. роб. мас. opr., Е 
Е шо належить до 1-го району, відбу- ~ 
s дуться н неділю, 6-го гр>ДНЯ, II годи- 5 
Е пі 10-ій рано h Польськім Роб. Ломі. Е 
Е Ьсі члени й ЧЛеІІКІІІіІ обоня IKOBO 5 
5 повинні прибути на щ збори На цих 
5 «борах мається зібрати й виготовити 
Е «вії « пресової кампанії 1-го район>

5 ЗАБАВА і танцями в користь укр.
2 і роб.-фарм. преси, відбудеться в чет- 
Е «ер. 1-го грудня, вечером в мадяр-!5 
5 ськім Робітничім Іомі п -і. 242 Мані- = 
г і об з вулиці.

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ У.Р.Д.! DIAMOND CAFE ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕИ ЛЯБОРА ГОРЦІ

207 MOSER RYDER Bldg., 
101st Street, Kdmonton, Alts.

В УКІ«. РОБ. ДОМІ У ВЕНКУВЕР
= Оцим повідомляємо наших косі у - 
Е мерів, що М,і|чя Рачксвіч творила ‘ 
Е повий реекшранг під числом 833 Melin 1 
= вулиці. Ранте наш ресіаврані був 
Е піл числом 252 Іоферін вулиці > До- 

, , , . Е фе рій 1'оТЄДИ. Просимо ВСІХ ll.HIKtX
Базаронни комітет вже придбав багато вартісних = .іоісперішши костумерін і всіх нових 

річей, а також просить всіх дарувати, хто шо може з рі- = тсісй иілвілівали наше нове мрпмі- 
чей, а також і грішми. Комітет доложус всіх старань, = іпеннн. Харчі першоклясиі 

_ щоби цей базар випав якнайуспішніше, а зробити змо- S ’а|,'“ ,ІЧИВ14
Е же це тоді, коли ви прийдете всі й поможете. На цім = ІІОІІІУКУК) свою брата, Аімріи 
5 базарі буде перекуска—пироги, голубці, теплі панитки Е 'K.n'om м...,сип a.icbch. когрнй вії
Е і J Також Avne тати музика Е ! ш к" ........................ервоній армп
_ І Т. НІ. іакож Оуде грати музика.^ — Має перебсвати в ч Київ і на Черво-

Хто прийде, то не пожалує, бо зможе набути вар- g ній Площі, в коїрійсі. червоію-арміїї. 
ТІСНІ річи дешевим коштом. S ській ч-асітіні аалопі Киїиа. Також

Ввесь прихід піде на сплату довгу Укр. Роб. Дому = кі"с>к>А ° |'|«“ськ<згч. коїрнй в 
_ Ë у Венкувер. Поможіть нам перевести цей базар з усні- | 1п,;„а' На ikmammii' в “ш ф" Тті

= ДРУГ А ЗАБАВА Гвіанцями в ко- І хом для себе і ДЛЯ організації. Кличте СВОЇХ знайомих! І ШКОЛІ їм Леніна <N5.1 Ііоходяп. і О-
І їогГ Дому';' ,Ю£Г. 'Ж; і І ВАЗАР ПОЧИНАЄТЬСЯ В 7 І ОД. КОЖНОГО ВЕЧЕРА. | пГ'Ін^Г^Г ” .............

Е о гп ПО ДІІЯ. вечером м I W9 Ка.іедж ЕіШШІІІШІШНІІІШІІІІІІШІІІІІІШІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІНІІКШМІІІІІМІІШІІШІІІГ: '208 Go.. St.1e,
- В КЛИЦІ Проситься ВСІХ О чисельне t _ . . ............ - —- West Fort William Ont Canada
I Комітет І0-.О район, ................................................................ ................................Il.l.m.ll............. Il............. ... прошу „ „ерелрук'

, МАСОВИЙ ІЮВИБОРЧИЙ МІТІНГ 1ЕІЕІЗІЖ
1 "«IWUH викликати чуда, та КЛОПІТ В тому ЩО з такого Е ^ЛЬ||0І ;“6зЯву ісгровіе "арял Г,РТ* І ------------ відбудеться^------------ і '“f"' С..д6,,|й. Он, Ношу-
= чуда виходило велике пшик. Ось тут зібралося двох дар- = ______ = J g км йою
І моїдів викликати чудо, на котрому попеклися, не діждав- = ЗАБАВА і тамі,ями в користь укр’ І р ПЯТНМІІИ1 А ГП ГРХ/ПНЯ 1941 РПМV І 265 Оисгн s, Bw"OU т
Е шнсь чуда. Це є правдива комедія та ще й з чудом, яку 5 ітб.-фарм преси, відбмсп.ся в пят g D uni пгіціи, ч-іи ''-’А"" і->ч»і ' иіи Е -
І варта бачити всім, хто любить здорово насміятися. Ама- І J'j l̂bp!p!™’ іуҐи'^п'л ші = В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ І .....

1 ЇЇЙГ-Г. 1 ass esatt'sKLcVl *« у-» и» rtStLSKS? KtK IЕ пеннп Г.млеті- «лонплені, = симо членів і члеикииь та сішипнкії' = Прибути НІ ТОЙ МЗСОВНИ ПОВиборчиИ МІТІНГ. На тому =
= уд д . Е прийти чисельно на цю забав, = мітінгу заговорять бувші кандидати у виборах до місь- =

ПОЧАТОК ТОЧНО 8.ІІ0 ВЕЧЕРОМ. І Комітет 6-го раййону. Е коі ради „|д тутешнього робітництва. Промовці ви- Е

I Ц,НИ МІСЦЬ: ДЛЯ ДОРОСЛИХ » IL ДЛЯ Д.ТЕП ,» ц. | „шдюда-, ИйіГі'І SrSSÏÏbStS 52S5 !S XSZZTZ I
âiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHiiiiHHiiiiiiiiHimiiHiimiiiHHiiimiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiir: штвер, >-ю грудня, » ч.ц, юдині ве = тінг масово. ПОЧАТОК В 8-ій ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ. і

* нщь>,Бенеіай<н 7 Іжібе.т Музик!! ло  .............. ІІШ.ІІІІІІІІІ.ІІІІІШІМІП
бірна. При ходіть чисельно Забав; =

! vcrpmoc база рови й комігеї

ВЕЛИКИЙ БАЗАР=■
ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 

----------- вілограє ----------- КРАЄВИИ ЛІК НА ЖОЛУДОК

Лічить всі болі і хороби жолудка, 
помагає на модвніання, обірванця, не
стравність, гази, біль і пер г я під 
ірудьмн і н боці, біль в кишках, ква- 
сиість і неприємний віддих » рота, 
біля серця, безсопцість, шум в ухах 
і голові і всі недомаї ліній і болі жодул 
ка. Ціна $2.00

Ноиовинайдеиий лік на ревматизм 
(в Німеччині) $2.50. Маємо також ліки 
на венеричні хорбби і всякі жіночі 
недуги.

*1

В СУБОТУ, 5 ГРУДНЯ 1931 РОКУ■
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

'

дуже смішну і повчаючу комедікі на Л дії п. н.: Ê

ЧУДОкриниш УКРАЇНСЬКИЙ склад ліків
I LAZECZKO

884 Manitoba Ave WiNNiFee, ManË

НА ПРОДАЖ 2 майже нових буднії 
ки: 5 кімнатова хатах й Сюр. Однії 
від лруюго віддалений два бльоки. 
Положення будинків в бізнесовій 
дільниці. Хідники цементовані. До 
школи всего один бльок. Продам або 
заміняю за хату у Вінніпегу. 
лошуйтеся на понищу адресу 

S MARTIN

= плади.
Зго-

oronto. Ont Box 7. Gimli. Man.

і

ІСПИТОВАНА УКРАЇНСЬКА НОРСА
з практикою в Галичині й Канаді ординуе 
в офісі лікаря і оператора д-ра Коні кожного 
лин від 2 до .5 години пополудні. Адреса:

I) R . С О W І Е
03 Government Road, West, cor. Main Street

Kirkland Lake, Ont.ДВА КОНЦЕРТИ В УКР, РОБ, ДОМІ! ОТТАВА, ОНТ.СОДБОРИ, ОНТ. Telephone 445
Повідомляє і ьсн всіх робітників і ро

бітниць міста Оттава й поблизьких мі- ^а^ммаавнанаімн"ін>нваннмашннннннняшвва^ншншшшвншнавнвнвн^мша
сцевослей. ЩО заходом місцевих укр. 1 " »«п«мшншМі.ННііММН.м.м.мак

іїии кУРс"*кИ• іннГбТм М111................................................................................. .11.111.1.........1111.11......... .

І ОДИНОКА УКР. КРАВЕЦЬКА РОБІТНА У ВЕГРЕВИЛ, АЛТА. і
1 грубій і паук, властителі

чалі.но дня наука буде починатися п 5 - ----------------------- —
9-ій голині різно, а кінчитішсгься в Е Коли бажаєте набути добре зроблене після найновішої Е 
і одіті 5-ІЙ вечерт, предмети пав- | моди убрання, і щоби ви були вповні вдоволені, вдай- = 
^тво.‘^рІр0оІЗІсІті«, С«тїя' Ë т<ч,'' ло згаданої робітні.

історія, історія України, Географія, А- Е Ми гарантуємо за найлучиїе англійське імпортоване =
ритметика. Українська правопись, = С) кно. СУТИ—Від $22.50 вгору. Е
Робкорство, Ані нйська мова і спів. = Тепер найкраща нора набути зимове убрання або S
кор»с,'!ї,и f wTн',Г,щ.',1 ""вин"с'ііюся І плащ Отже замовляйте негайно. |

VETrREVILLE TAIL()RL\(i ГО.
Main Street—Opposite Prince Edward Hotel =

VEGREVILLE, ALBERTA |

Маємо на складі найновіші україн- л 11111111111111111 н II 111111111111111111111111111Ш111111111111111 ПІ 11111111 і 1111111111111111 II 111111 гт
ські й російські рекорди. Пишіть по — ------- ------- ----------
катальог на адресу:

PHONOGRAPH MAI 
P O. Box 442 Va

МАСОВЕ ВІЧЕ старанням спільното 
комітету всіх славннських робітничих 

“БЕЗРОБІТНІ" — ию драм\ ні то- ,.рганілащй (українських, польських, 
і «ut Драмспіві \ рток при відділі словацьких та югославських) в 
ТУРФДім н Ici Килдонан, Man. в су- Содбори, влаштовується дня 6-го 
боту, 5-го грудня, в Укр. Роб. Домі І рудня Ие віче вдбуде гься в салі 
u Транс кома .'Іраму написав ши- Українського Робітничою Дому о ю- 

! рОКО-ВІЯОМИЙ робітничий ПИС1.МЄННИК дині 2-ій пополудні. Міллю ЦЬОІО ві- 
I tor. М. Ірчаи. Приходіїь іа побачи- ча є: дати повну аналізу сучасного 
і н\ як треба боротися за право на жиг- положення ка палійського робітництва 
: ія в теперішний час Всіх п для до- плагалі та робітництва чужинецького 
j рослих 25 ц*. тля дітей 10 ц. По- походження з окрема. Канадська 
чаюк в годині Я..Ч0 вечером ; буржуазія завжди старається иацько-

■ і кув.іти робітників одної національно- 
сти проти другої, щоб таким чином 

Цим повідомляється членів відділу І тримати сили робітників розпороше- 
: ТО ІОННИМ A LV н 1er Килдонан. Май., ними, щоб не допустити їх до обєд- 
ііto МІСЯЧНІ ЗБОРИ наданою віллі- панн*. Коли сили іюбітників розпо- 
IV. відбудуться І. понеділок. 7-го іюшеїіі. тоді лекше буржуазії ризби- 
ірхтня. І. гол 8-Ій вечером н Укр. j вати всякий прояв робітничою ви- 

11*00- Домі. Мриходіть всі иач^с. Но- звольного руху. Робітники мусять 
! вих членів радо вії лемо. піютнставитнсь проти наступу буржу-

лзії Це вони можуть робити лише 
годі.. коли будуть організовані. О- 
'ювязком кожного українського ро
бі пінка є прийти на це віче.

Славянське Бюро РМСХ

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

------------  відбудуться ------------

В НЕДІЛЮ, 6-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДО^ЯІ У ВІННІПЕГУ

Мис і ким
ДВА ВЕЛИКІ

Ê

КОНЦЕРТИ
РЕКОРДИ! - РЕКОРДИ! |Керрадл.

СЕИНТ БОНІФЕИС, МАН.

БАЗАР І ЗАБАВА в Укр. Роб Домі

в субоп 5-ІО грудня, в К. Ю голині n,,'atMO в‘,ома “с,м 
в,ч,роМ Пнзйі нееіюдіниізки. позвутин пжету на роз,грзвк> в ко-
бра ммнка. Вступ вільний ІІрнх,. І'»сть Воркера , шо ця розправи 
я ть чнеелвн,, відбудеться у вшзорок Mo І РУЛИВ

_______ о юдині 8..Î0 вечеіюм у Фінляндській
яв.z-сі...я. ~ГЛЛ1. і» х . Салі на Лорн вулиці. Цього вечераМІСЯЧНІ ЗБОРИ віддіїх І »І іідбудеться тут коротка концерт ова 

Сеймі Ьоінфейс, Май., від'»\д>іься і ,,pf>fpaMai після якої будуть танці і 
иедьію, 6-ю груди», • юдині 2.40 по розіграька тих річей, які є намічені 
полуднії в Укр. Роб. ломі.

В концерті візьмуть участь кращі мистецькі сили.

IL ORDER
NCOUVE* В С

ПОЧАТОК ВІД 7-Ої П 9-Ої ГОДИНИ ВЕЧЕРО-М. 

ВСТУП ЗА ДОЬРОВІЛЬННМИ ДАТКАМИ.
П Стінних КАЛЕНДАРІВ на 1932 
В рік вже вийшли з др\к\ Ніна 

за один 25 it, 5 <а долара. М) за 5 
доларів, 100 зр 15 доларів. Замовте 
собі нашою ілюстрованого катальог а 
Замовлення посилайте на а 

ROBITNYCHA KNYHA 
Station D Box 182 New Yi

дресх
RNIA

Q6»A. N Y
в тикетах.

Просимо всіх тих, що мають ти- 
КОНЦЕРТ-СВЯТО — т нагоди 5-ої кети, прибути того вечера до Фіплянд- 

і ічниці засношшня відділу Роб Лап ської Салі ІІреском
Товариства в Сеймі Боніфейс, Man , 
відбудеться в неділю, 6-го грудня, ве
чером в Укр. Роб. Домі. Црхнрама 
батата й різна. При ходіть чисельно. |
Вступ та добровільними датками

Заряд РЗТ. і

УВАГА! - ВІННІПЕГ І ОКОЛИЦЯ! - УВАГА! ВІДКРИВ ШЕВСЬКУ РОБ.ТНК) 
14. 296 Рейс вулиці Торонто, Онт.

І Звертаюся до робітників і робіт
ниць міста Вест Торонто — прино- 
сіть Ваші черевики до напранн до мо- 
II, Варстаті За роботу, матерія., і 
вдоволення [IVч\ Пійн \ чірковані. 
і Но) Н Королевич

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧО-ФАРМЕР- 
СЬКОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

-----------відбудеться------------

БРУКЛЄНДС, МАН.
МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ У 

Брукдсндс. Мам., відбудуться в неді- 
! лю. 6 грудня, в годині 2-ій пополудні 

під числом 1904 ііасифік вулиці. Про-

КОНЦЕРТ! КОНЦЕРТ! Г‘чл,ні11 ч,еикн"ь п^Дна
НЕДІЛЮ, 6-ГО ГРУДНЯ 1931 РОНУ
Польськім робітн.рнм домі у вінніііеі'у

НА ПРОДАЖ 4-кімнлоаа хата п.ч. 
6І9 Редвід вудиш Продам дешево 
Прошу зголошуватися на поннші ад
ресуСТАРАННЯМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІ

ЗАЦІЄ. МІСТА МОНТРЕАЛУ

— улаштовується —

TONY YAROWY 
955 Cadillac Бтіигет East 

East WiNoeoe Ont_______СВЯТОЧНИЙ МІТІНГ САСКАТУН, CACK.

Цим звертаюся до властителя Укра- 
іського Ьордінг Гавзу у Саскатуні з 

просьбою о пересилку мого пакунку, 
котрий я оставив в травні цього року 
в йоги домі. За труд складаю шир> 
подяку. Я забхв ймення й адресу вла
стителя. Знаю лише, шо імя його 
Іван. Пакунок прошу вислати через 
Сі-О-.Іі на слідуючу адресу:

J. CH1ZIK
122-4тн Avenue East 

Calcasv Alta

НА ПРОДАЖ 100 а кров і фарма в 
полудневім Оитсріо, мі* Гемилтой і 
Сейнт Кетерінс Фарма межує з це
ментованою дорогою. На фармі є 20 
акрів винограднику, 12 акрів ліси, а 
виораної землі разом 60 акрів Є та- 

відповідні господарські будинки. 
До публичн#ї школи 1 миля, а до ви
щої школи миля і пів. По блиші ін
формації пишіть на понищу адресу 

J MOYS
Р О ВіANSV.LL* Ont

З НАГОДИ 2-ИХ РОКОВИН ОТВОРЕННЯ П.Р.Д.

Проситься всіз польських працюючих як також ро
бітників і робітниць інших національностей прибути чи
сельно і відзначити здобуток організованого польського 
робітництва у Вінніпегу. ВСТУП ВІЛЬНІЇП.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 3-ІЙ ПОПОЛУДНІЇ.

В НЕДІЛЮ, 6-ГО ГРУДНЯ
' у Флеміїг Гал — іч- 375 Опери) вуї

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ КОНЦЕРТ
Концертом проіржи. оЬююроіна » 
бягятк. Проситься робтпмітоо взе- 

тм чисельну учость Я IN концерті 
Початок в го*. 6-й всіеорн. R R 1

-с

шжі ■

ВАШІ ГРОШІ
ДАДУТЬ ВАМ ПОДВІЙНУ КОРИСТЬ ЯКЩО ВЛОЖИТЕ 
IX ДО РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКОГО КООПЕРАТИВ

НОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

Коли ви вкладаєте гроші до КООПЕРАТИВИ, то ви 
помагаєте и вести своє успішне діло, а успіхи КООПЕ
РАТИВИ приносять користь працюючій клясі, а тим са
мим і вам, крім иего, КООІІЕРАТИВА заплатить вам 
ВИЩИП ПРОЦЕНТ як котре інше вкладове місце та 
виплатить їх вам, коли тільки забажаєте.

КООІІЕРАТИВА у Вінніпегу стрічається з несподі
ваними успіхами, а поширення свого діловодства вима
гає більше грошей, тому

НЕ ВІДКЛАДАЙТЕ, А ВКЛАДАЙТЕ 
---------СВОЇ ОЩАДНОСТІ ДО-----------

Робітничо - Фермерського 
Кооперативного Т-ва

Winnipeg, Man.
Головний офіс:

610 Dufferin Ave.

Др. В ЧАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР їмо CM. L.MC.C.I 

я зірякінкию в шоитжжяі в Минтрсжлі І Сі. БинІфеВ.. 
«17 SELKIRK AVE WINNIPEG — PHONE 66 866

Урядує також ьечерааш.(Na ideal ж-ра І ержабежж.)

Число 143.*"“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. З ГРУДНЯ 1831.Сторона 6.
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